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Γιατί αγρότη επιστρέφεις τα 
κενά μπουκάλια μπύρας για 
λίγα σεντ και όχι τις κενές 

συσκευασίες φυτοφαρμάκων 
για την ζωή μας;

  Από την ίδια στήλη στις 28 Απριλίου 2020 με την τότε 
θέση μας, «Κάποιοι δεν συμμορφώνονται και συνεχίζουν 
να δηλητηριάζουν», καυτηριάζαμε την αναίσθητη 
συμπεριφορά κάποιων «αγροτών» που ελαφρά τη καρδία 
κάνουν την δουλειά τους και πετούν τις κενές συσκευασίες 
των φυτοφαρμάκων, δηλητηριάζοντας τους εαυτούς τους, 
τα παιδιά τους, όλους μας! Δυστυχώς επίκεντρο και 
πάλι των καταγγελιών είναι η περιοχή του Μακροχωρίου 
και κάτοικοι όπως και πριν από ένα χρόνο περίπου 
εκπέμπουν SOS. 
  Με την άποψή μας για αυστηρή εφαρμογή του νόμου 
και επιβολή ποινών και προστίμων, που είχαμε ξεκάθαρα 
διατυπώσει, συμπορεύεται όπως δείχνουν οι εξελίξεις και 
ο δήμος Βέροιας, αφού όπως ανακοίνωσε με ανάρτησή 
του ο αντιδήμαρχος Βασίλης Παπαδόπουλος, προτίθεται 
άμεσα να καταθέσει μηνυτήρια αναφορά στην Εισαγγελία 
Βέροιας για να υπάρξει ενεργοποίηση των δικαστικών και 
αστυνομικών αρχών για την πάταξη του φαινομένου. 
  Προκαλεί πάντως εντύπωση πώς ο αγρότης φυλάει τις 
κενές γυάλινες φιάλες μπύρας για να τις επιστρέψει στον 
μπακάλη της γειτονιάς του και να κερδίσει κάποια σεντ, 
δεν καταλαβαίνει ότι πρέπει να επιστρέψει στον γεωπόνο 
τις κενές συσκευασίες φυτοφαρμάκων, για να κερδίσουμε 
όλοι χρόνια από την ζωή μας. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΜΑΡΤΙΟΥ
Αλεξίου ανθρώπου του Θεού,

Θεοστηρίκτου οσ.

ΜπλακάουτστηνείσοδοτηςΒέροιας…
λόγωχαρταετού!

ΠροβλήματαμετηνηλεκτροδότησηείχανχθεςαπότοπρωίστηνείσοδοτηςΒέροιαςστηνπεριοχήτουΕργοχωρίου.
Αργάμάλισταγύρωστις7τοαπόγευμα,υπήρξεμπλακάουτστηνευρύτερηπεριοχή,αφούεντοπίστηκεηαιτίατου«κα-
κού»πουδενήτανάλλοαπόέναςμεγάλοςχαρταετόςμετηνουράτουπουείχεμπλεχτείστακαλώδιατουρεύματοςστην
οδόΣταδίου,στούψοςτου5ουΛυκείου(πρώηνΠολυκλαδικό).ΣυνεργείοτουΔΕΔΔΗΕέκοψετορεύμαστηνπεριοχήκαι
μεκαλαθοφόροόχημα«καθάρισαν»τακαλώδιααπότονχαρταετόκαιπερίπουσεμισήώραεπανήλθεκαιτορεύμα.

«Άνοιξαν» σπίτια κοντά στους Αγ. Απόστολους στο Σέλι 
Πριναπόπερίπου10ημέρες,

σύμφωναμεπληροφορίες κατοί-
κων του Σελίου, ο φύλακας του
χωριού αντιλήφθηκε ότι 3 σπί-
τια στηνπεριοχή γύρωαπό την
εκκλησία τωνΑγίωνΑποστόλων
στο Σέλι είχαν «ανοιχθεί». Σύμ-
φωνα με τις ίδιες πληροφορίες
δεν υπήρξαν ιδιαίτερεςαπώλειες
από την επιδρομή των «ποντι-
κών»,παράμόνοκάποιεςζημιές.
Δεν προσδιορίστηκε ακριβώς η
ημέραπουμπορεί να χτύπησαν
οι δράστες,ωστόσο κάνει εντύ-
πωση το θράσος των δραστών,
αφούαυτή τηνπερίοδοστο χω-
ριόυπάρχειαρκετόςκόσμοςπου
διαμένειλόγωκορωνοϊού.

Επισκοπή Νάουσας:Με λαγάνα ΠΑΣΟΚ, DATSUN
και χαρταετό γιόρτασε ένας «παλιός»!!!

Τοντελευταίοχρόνομε τηνκαραντίναέχουνγίνειviralατάκεςπουνοσταλγούντιςπαλιέςεποχέςΠΑΣΟΚ.Ένας
«παλιός»μαςέστειλεφωτογραφίεςαπότοδικότουπακέτοτηςΚαθαράςΔευτέρας,βγαλμένοαπότηνδεκαετίατου’80.

Ειδικήπαραγγελίαλαγάνα-ΠΑΣΟΚ,μετοεμβληματικόαγροτικόαυτοκίνητοDATSUN,παρέαμε«προχω»χαρταε-
τό(τοΠΑΣΟΚήτανμπροστάαπότηνεποχήτου)σεμιααυλήστηνΕπισκοπήΝάουσας.

ΚαλήΣαρακοστή!!!

ΟύτεγιαδείγμαχαρταετόςπάνωαπότηνΒέροια
τηνΚαθαράΔευτέρα!

ΠαράτογεγονόςότικατάδιαστήματαείχεκαλόαεράκιτηνΚα-
θαράΔευτέρα και με κωδικό6στο13033μπορούσε κάποιος και
με το «γράμμα του νόμου» να τηρήσει τοπατροπαράδοτο έθιμο
τουχαρταετού,ωστόσοδενείδαμεναυψώνονταιστονβεροιώτικο
ουρανό.Όλος ο ορίζοντας όπως κάθεται κάποιος στο μπαλκόνι
τηςΒέροιας, ενώάλλες χρονιές ήταν γεμάτοςαπόπολύχρωμους
χαρταετούςφέτοςούτεγιαδείγμα!Απότηνείσοδοτηςπόληςστο
Εργοχώρι,μέχριτοΦράγμακαιταυψώματαστιςπεριοχέςΠαπά-
γουκαιΒικέλα,απεγνωσμέναέψαχνεκάποιοςναδειέστωκαιέναν
χαρταετό.Απ’ ότιφαίνεται η όλη κατάστασημε τις απαγορεύσεις
αποθάρρυνε τον κόσμο ναβγει στην ύπαιθρο και ναπετάξει τον
χαρταετό,αφούείναιέναέθιμοσυνυφασμένομεπαρέεςκαισυνα-
θροίσεις,κάτιπουφαίνεταιπωςοιβεροιώτεςαπέφυγανφέτοςλό-
γωτηςπανδημίας.Αςελπίσουμεότιθα«βγάλουμετασπασμένα»
καιθααμολήσουμεκαλούμπατοεπόμενοδιάστημαότανόλααυτά
κάποιαστιγμήθαέχουντελειώσει.
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Ξεκίνησε η αντικατάσταση 
των τελευταίων αμιαντοσωλήνων 
στο δίκτυο ύδρευσης της Βέροιας

Ξεκίνησε από χθες  το έργο αντικατάστασης των αμιαντοσωλήνων εσωτερικού δικτύου ύδρευσης 
της πόλης Βέροιας, προϋπολογισμού 800.000 ευρώ, που αφορά την αντικατάσταση των σωλήνων 
αμιάντου που βρίσκονται στο εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης της πόλης της Βέροιας, με τη δαπάνη των 
εργασιών να ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 426.560 ευρώ. 

Οι εργασίες  άρχισαν από τη διασταύρωση των οδών Ελ.Βενιζέλου με Ανοίξεως και θα προχωρή-
σουν προς την οδό Μαλακούση, ενώ θα επεκταθούν σταδιακά και σε άλλα σημεία της πόλης. 

Με την έναρξη των εργασιών ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Στέργιος Διαμάντης δήλωσε φανερά ικανοποι-
ημένος: «Ένα σημαντικό έργο για την πόλη ξεκίνησε σήμερα και αντικαθιστά συνολικά ένα δίκτυο πα-
λαιό, με ένα νέο πιο σύγχρονο. Δίνουμε στους πολίτες ένα τελικό προϊόν υψηλής ποιότητας, ανάλογο 
των υπηρεσιών που παρέχει η επιχείρηση.  Ζητούμε την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών μας 
για την αναστάτωση που θα υποστούν. Το έργο μας μπορεί να θάβεται αλλά δεν χάνεται». 

Στην Κοινότητα Αγίου Γεωργίου 
σήμερα δωρεάν Rapid Tests, από 
τον Δήμο Βέροιας και τον ΕΟΔΥ 

Με σκοπό την καλύτερη εκτίμηση της επιδημιολογικής κατάστασης στην περιοχή στο πλαίσιο αντιμετώ-
πισης της πανδημίας Covid-19, ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με την Κινητή Μονάδα Υγείας του ΕΟΔΥ 
στην Ημαθία πραγματοποιεί μαζικούς δειγματοληπτικούς ελέγχους με τεστ ταχείας ανίχνευσης του αντιγό-
νου του SARS-CoV-2 (Rapid test) σε πολίτες. 

Η διαδικασία των δωρεάν rapid test συνεχίζεται, κι έτσι προγραμματίστηκαν δειγματοληψίες σήμερα Τε-
τάρτη 17 Μαρτίου 2021 στην Κοινότητα Αγίου Γεωργίου Δήμου Βέροιας, οι οποίες θα γίνουν στο χώρο του 
Δημοτικού Ιατρείου από 12 μ.μ έως 2 μ.μ.

Οι πολίτες θα πρέπει να έχουν στείλει μήνυμα για μετακίνηση 1 στο 13033, να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ 
τους, τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας, καθώς και τον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου, στον οποίο θα 
αποσταλεί το αποτέλεσμα του rapid test. 

Οργή, από την ασυνειδησία κάποιων να δηλητηριάζουν 
κατά συρροή το περιβάλλον και τη δημόσια υγεία, 

πετώντας ανεξέλεγκτα συσκευασίες φυτοφαρμάκων
Επαναλαμβανόμενες εικόνες που πραγματικά προκα-

λούν όχι μόνο έντονο προβληματισμό αλλά και οργή, από 
την ασυνειδησία κάποιων, κατέγραψε και πάλι ο φακός, σε 
πολύ κοντινά σημεία από κατοικημένες περιοχές, πέριξ της 
Βέροιας, που έχουν καταντήσει χωματερές συσκευασιών 
φυτοφαρμάκων δηλητηριάζοντας ανεπανόρθωτα  το έδα-
φος και τον υδροφόρο ορίζοντα, για να καταλήξουν  μοι-
ραία στον ανθρώπινο οργανισμό, με διάφορους τρόπους. 

Είναι μια μορφή ρύπανσης που αποτελεί ίσως τον 
μεγαλύτερο κίνδυνο για την ανθρώπινη ζωή και υγεία, 
αλλά παράλληλα μπορεί  να προκαλέσει μη αναστρέψιμες 
οικολογικές καταστροφές. Οι επιστήμονες δεν παύουν να 
επισημαίνουν ότι η  αλόγιστη χρήση φυτοπροστατευτικών 
προϊόντων και λιπασμάτων, τα οποία εφαρμόζονται για 
τη βελτίωση της γεωργικής παραγωγής, επιβαρύνουν το 
περιβάλλον με σύνθετες οργανικές ενώσεις και ανόργανες 
φωσφορικές και νιτρικές ενώσεις, οι οποίες με τη σειρά 
τους υποβαθμίζουν την ποιότητα των υδατικών αποδε-
κτών. Προειδοποιούν ότι η ρύπανση του εδάφους από 
φυτοφάρμακα είναι ιδιαίτερα επιβλαβής, επειδή μέσω της 
τροφικής αλυσίδας οι τοξικές αυτές ουσίες καταλήγουν 
στους ζωικούς οργανισμούς. Η δε αρμόδια για το περι-
βάλλον Αντιδημαρχία Βέροιας, με συνεχείς ανακοινώσεις 
και προγράμματα ορθής διαχείρισης κενών συσκευασιών 
φυτοφαρμάκων, καλεί όσους χρησιμοποιούν γεωργικά 
φάρμακα να δείχνουν ιδιαίτερη προσοχή και ευαισθησία 
στην απόρριψή τους, όμως, όπως φαίνεται από την επι-
κρατούσα κατάσταση, ένα μεγάλο ποσοστό αυτών των 
συσκευασιών καταλήγουν δυστυχώς στο περιβάλλον με 
«εγκληματικό» τρόπο. 

 Ανεξέλεγκτη είναι σε πολλές περιπτώσεις και η απόρ-
ριψη τους στα σημεία πλήρωσης των αγροτικών βυτίων 
με νερό, στα ρείθρα των δρόμων ή οπουδήποτε αλλού, 
καθώς και καύση τους, απειλώντας  το περιβάλλον, την 
ατμόσφαιρα, τα υπόγεια ύδατα αλλά και τη δημόσια υγεία 
σε μία ευρεία περιοχή.  

Κι όλα αυτά αποδεικνύονται με αυτοψίες της αρμόδιας 
υπηρεσίας, με φωτογραφίες και βίντεο πολιτών αλλά και 
ΜΜΕ, καθώς και με τις καθημερινές διαμαρτυρίες των πο-
λιτών που ζουν δίπλα στις συσσωρευμένες συσκευασίες 
φυτοφαρμάκων.

Δυστυχώς, όσα περιοριστικά μέτρα και να υπάρξουν, 
όσες ΚΥΑ και νόμοι, δεν μπορούν να υποκαταστήσουν την 
ευσυνειδησία και την ευαισθητοποίηση του ανθρώπου σε 
κάποια θέματα. Απ’ ότι φαίνεται μεγάλο μέρος των αγρο-
τών ούτε ευαισθητοποιείται, ούτε φοβάται.

 Όπως ξαναγράψαμε στο «Λαό» γι αυτό θέμα, οφείλουν η μη τήρηση των οδηγιών και του νόμου, επιφέρει 
κυρώσεις και δύναται να επιβληθεί πρόστιμο από τριακόσια (300) έως πέντε χιλιάδες (5.000) ευρώ. 

Μηνυτήρια αναφορά του Αντιδημάρχου Βέροιας κατά παντός υπαιτίου…
Πλέον,  η ίδια η κατάσταση οδηγεί σε πιο αυστηρά μέτρα, ενώ την νομική οδό παίρνει ο αρμόδιος αντι-

δήμαρχος Βασίλης Παπαδόπουλος, με ΑΝΑΦΟΡΑ του στην Εισαγγελία Βέροιας «κατά παντός υπαιτίου ή 

συμμέτοχου στις εν λόγω παραβατικές πράξεις που συνιστούν εκτός των άλλων το αδίκημα της ρύπανσης – 
υποβάθμισης του περιβάλλοντος και πρόκλησης βλάβης της ανθρώπινης υγείας κατ’ εξακολούθηση».

Όπως  καταλήγει, «επειδή οι παραπάνω άδικες και καταλογιστέες πράξεις των παραβατών μηνυμένων, 
προβλέπονται και τιμωρούνται από τον Ποινικό Κώδικα και τον νόμο, με ρητή επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαι-
ώματος του, ζητά να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες σύμφωνα με το Νόμο, ώστε να εντοπισθούν οι παραβά-
τες και να τιμωρηθούν για τις αξιόποινες πράξεις τους».
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Δωρεάν rapid tests 
στην Επισκοπή, με πρωτοβουλία 

του Δήμου Νάουσας 
σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ

Δειγματοληπτικοί έλεγ-
χοι θα πραγματοποιηθούν 
την Παρασκευή 19.03.2021 
στην πλατεία της Τοπικής 
Κοινότητας Επισκοπής, με 
πρωτοβουλία του Δήμου 
Νάουσας σε συνεργασία με 
κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ, με 
στόχο την πρόληψη και τον 
περιορισμό της εξάπλωσης 
της νόσου Covid-19. 

Οι δειγματοληπτικοί έ-
λεγχοι ταχείας ανίχνευσης 
αντιγόνου Covid-19 (rapid 
tests),θα πραγματοποιηθούν στην πλατεία της Επισκοπής από τις 11:00 έως τις 14:00. 

Οι πολίτες που θα συμμετέχουν στην διαδικασία θα πρέπει να έχουν μαζί τους τον προσωπικό α-
ριθμό υγείας ΑΜΚΑ, ενώ για την μετακίνησή τους, θα αποστέλλουν sms με αριθμό 1 στο 13033.

Ο συνθέτης-στιχουργός και εικαστικός 
Κώστας Καλδάρας νέος Συντονιστής 
της Νομαρχιακής Επιτροπής Ημαθίας

Από τον ΣΥ-
ΡΙΖΑ - Προοδευ-
τ ική  Συμμαχ ία  
Ημαθίας, γνωστο-
ποιείται ότι: «Με 
μια διαδικασία 
σταθμό στις δη-
μοκρατικές αξίες, 
ολοκληρώθηκε η 
εκλογή της νέας 
25μελούς Νομαρ-
χιακής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία  Η-
μαθίας, η οποία μετά την πρώτη της συνεδρίαση, προχώρησε 
στην εκλογή του νέου Συντονιστή της, ο οποίος είναι ο συνθέ-
της-στιχουργός και εικαστικός Κώστας Καλδάρας, μέλος της 
Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης, της Γραμματείας του 
Τμήματος Πολιτισμού και πρώην υποψήφιος στο ψηφοδέλτιο 
Επικρατείας του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. 

Οι επόμενες διαδικασίες για την εκλογή του αναπληρωτή Συντονιστή και των μελών του Συντονιστι-
κού Γραφείου της Ν.Ε. θα ολοκληρωθούν την ερχόμενη Κυριακή 21/03/2021.  

Δυναμωμένοι με περισσότερα από 200 νέα μέλη, εκφράζουμε έμπρακτα την ανανέωση και την δι-
εύρυνση του κόμματος μας, που συσπειρώνει και εκφράζει την Αριστερά και την Πρόοδο στην Ελλάδα. 

Χαράζουμε αποφασιστικά μαζί με την κοινωνία, τις συλλογικότητες και τα κινήματα, την πορεία 
προς το μέλλον, στο δρόμο της Ανάπτυξης, της Δικαιοσύνης, της Δημοκρατίας».

Σύσκεψη σήμερα στη Βέροια 
παρουσία του Υπουργού Αγρ. 
Ανάπτυξης Σπ. Λιβανού για τα 

προβλήματα των αγροτών 
Τα  σοβαρά προβλήματα των αγροτών της  Ημαθίας  και της παρα-

γωγής, οι μεγάλες καθυστερήσεις στις αποζημιώσεις , οι πρόσφατες 
ζημιές ,  αλλά και οι συντονισμένες προσπάθειες του Αγροτικού Συλ-
λόγου Γεωργών Βέροιας σε συνεργασία με τον ημαθιώτη υφυπουργό  
Απ. Βεσυρόπουλο και τον αντιπεριφερειάρχη Κ. Καλαιτζίδη καθώς 
και άλλων παραγόντων ,  οδηγούν στη σημερινή  ευρεία σύσκεψη 
στη Βέροια ( τηρουμένων όλων των μέτρων που επιβάλλονται από 
τις περιστάσεις)   με την παρουσία του υπουργού Γεωργίας κ.Σπήλιου  
Λιβανού  , το μεσημέρι,  στο γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας 
παρουσία και τοπικών βουλευτών . 

Σε σχετική ανακοίνωση. του Αγροτικού Συλλόγου Γεωργών Βέροι-
ας, που υπογράφουν ο πρόεδρος  και ο αντιπρόεδρος, Τ. Χαλκίδης 
και Γ. Βράνας, αντίστοιχα, αναφέρει για τη σημερινή συνάντηση: 
«Πρόθεσή μας είναι να αναφερθούμε σε όλα τα  τρέχοντα θέματα της 
αγροτικής παραγωγής και να απαιτήσουμε άμεσες λύσεις ξέροντας ότι 
ο Αγροτικός κόσμος είναι στα όριά του . Διεκδικούμε άμεσες αποζημι-

ώσεις από το περσινό de minimis αλλά και δίκαιες και άμεσες εκτιμήσεις 
από τον φετεινό παγετό και τα παρεπόμενά του .Διεκδικούμε την στήριξή του κλάδου για τις συνέπειες 
της κλιματικής αλλαγής αλλά και τις επιπτώσεις του covid στην γεωργία .Για τα αποτελέσματα της συ-
νάντησης και τις περαιτέρω κινήσεις μας  θα ενημερώσουμε άμεσα τους αγρότες της Ημαθίας» .

Από το πολιτικό Γραφείο του 
βουλευτή Ημαθίας Λάζαρου Τσα-
βδαρίδη γνωστοποιούνται τα ε-
ξής:

«Τον δρόμο της υλοποίησης 
παίρνει επιτέλους μετά από μία 
20ετία η κατασκευή του νέου Α-
στυνομικού Μεγάρου της Ημα-
θίας όπως διαβεβαίωσε τον Αν. 
Γεν. Γραμματέα ΚΟ της ΝΔ και 
Βουλευτή Ημαθίας κ. Λάζαρο 
Τσαβδαρίδη ο Διευθύνων Σύμ-
βουλος της ΚτΥπ Α.Ε. (Κτηριακές 
Υποδομές Ανώνυμη Εταιρία) κ. Α-
θανάσιος Γιάνναρης σε προγραμ-
ματισμένη συνάντησή τους στα 
γραφεία της Εταιρίας.

Τα ιδιαίτερα ευχάριστα αυτά 
νέα έρχονται ως επιστέγασμα των 
αλλεπάλληλων συναντήσεων ήδη 
από την αρχή του έτους για το εν 
λόγω ζήτημα του κ. Τσαβδαρίδη 
τόσο με τον Υπουργό  Προστα-
σίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυ-
σοχοϊδη όσο και με τον Υπουργό 
Υποδομών και Μεταφορών κ. 
Κώστα Καραμανλή και την υπα-
γόμενη σε αυτόν ΚτΥπ Α.Ε.

Όπως μάλιστα σημείωσε ο κ. 
Γιάνναρης, η εταιρεία «Κτηριακές 
Υποδομές» εκπονεί ΗΔΗ ως ανα-
θέτουσα αρχή από το Υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη τη σχετι-
κή πρόταση κατασκευής του Με-
γάρου μέσω ΣΔΙΤ η οποία αναμέ-
νεται να υποβληθεί προς έγκριση 
ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΪΟΥ προς την 
αρμόδια Διυπουργική Επιτροπή 
ΣΔΙΤ και εν συνεχεία να προχω-
ρήσουν όλες οι προβλεπόμενες 
διαδικασίες για τη διενέργεια διεθνούς διαγωνισμού 
για την επιλογή αναδόχου και τη σύναψη της σχετι-
κής σύμβασης.

Με τις ενέργειες αυτές, παίρνει πλέον «σάρκα 
και οστά» ένα κομβικής σημασίας έργο για την 
Ημαθία, που παρέμενε στα χαρτιά για τουλάχιστον 
μία εικοσαετία, ήδη από το 2000 οπότε και είχε 
παραχωρηθεί με κοινή απόφαση των Υπουργών 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών το ακίνητο Α-
ΒΚ 342 εκτάσεων 4.558,32 τμ στην περιοχή «Κρό-
μπα» του Δήμου της Βέροιας για αόριστο χρόνο 
και χωρίς αντάλλαγμα.

Όπως σημείωσε δε χαρακτηριστικά ο κ. Τσα-
βδαρίδης, η υλοποίηση του μεγαλεπίβολου αυτού 
έργου πρόκειται να έχει πολλαπλά οφέλη για την 
κοινωνία και την οικονομία μας και επιλύει τα πάγια 
αιτήματα του εκσυγχρονισμού των υποδομών και 
της ισχυροποίησης της επιχειρησιακής ετοιμότητας 
της Αστυνομίας στην περιοχή μας, όπως αυτά του 
εκφράστηκαν σε διαδοχικές συναντήσεις του τόσο 
με τον προηγούμενο όσο και με τον νέο Αστυνο-
μικό Διευθυντή της Ημαθίας καθώς και με τους 
εκπροσώπους της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλή-

λων του Νομού μας.
Καθώς η Αστυνομική Διεύθυνση Ημαθίας στε-

γάζεται επί του παρόντος σε ακίνητο που όχι μόνο 
δεν καλύπτει τις στεγαστικές ανάγκες της αλλά και 
το μηνιαίο μίσθωμα του οποίου είναι ιδιαίτερα επι-
βαρυντικό για τον κρατικό προϋπολογισμό και άρα 
για τις τσέπες των Ελλήνων πολιτών.

Πέραν τούτων, ο κ. Τσαβδαρίδης εξέφρασε την 
πεποίθηση ότι η επικείμενη κατασκευή του νέου 
Αστυνομικού Μεγάρου δεν θα συναντήσει γραφει-
οκρατικά εμπόδια ή ζητήματα με την αρχαιολογική 
υπηρεσία στο υπάρχον οικόπεδο, καθώς συνάντη-
σε θετικό κλίμα στις συναντήσεις που ήδη είχε με 
μία σειρά εμπλεκόμενων υπηρεσιών.

Τόνισε δε ότι οι υποδομές του νέου σύγχρο-
νου Μεγάρου όχι μόνο  θα πληρούν τα σύγχρονα 
πρότυπα για την εξυπηρέτηση των πολιτών και 
ιδιαίτερα των ΑΜΕΑ αλλά θα διασφαλίζουν και τις 
απαιτούμενες συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας για 
το αστυνομικό προσωπικό αλλά και για τους κρα-
τουμένους, με απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον 
μειώνοντας έτσι τόσο το ενεργειακό αποτύπωμα 
όσο και το λειτουργικό κόστος για το Ελληνικό 
Δημόσιο».

Τα «παιδιά της Άνοιξης» 
ευχαριστούν

  Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, το Μικτό 
Κέντρο Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχό-
λησης και Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης», οι 
ωφελούμενοι και το προσωπικό, ευχαριστούν θερμά:

 -Την κυρία Ανανιάδου Ρεβέκα για τη χρηματική δω-
ρεά είς μνήμη της μητέρας της.

-Τους κο Γαβριηλίδη Κωσταντίνο και Μαρίνα για τη 
χρηματική δωρεά αντί στεφάνου είς μνήμη του Διονυσί-
ου Κοντονή.

 -Τον κύριο Παντερμαράκη Ιωάννη για τη χρηματική 
δωρεά αντί στεφάνου είς μνήμη του Διονυσίου Κοντο-
νή.

-Τους συγγενείς και φίλους της Ολυμπίας Τσιμπου-
ρογιάννη – Ντέλλα για τη χρηματική δωρεά εις μνήμη 
της,  αντί στεφάνου. 

-Την οικογένεια Παλάσκα για τη χρηματική δωρεά 
εις μνήμη του πατέρα και συζύγου.

-Ανώνυμες κυρίες από τη Βέροια για την προσφορά 
πρωινού προς τους ωφελούμενους εις μνήμη προσφι-
λών προσώπων.

-Ανώνυμη οικογένεια από την Αλεξάνδρεια, για την 
προσφορά χρηματικού ποσού εις μνήμη προσφιλούς 
προσώπου.

 -Ανώνυμες κυρίες από την Αλεξάνδρεια για την 
προσφορά πρωινού προς τους ωφελούμενους εις μνή-
μη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμο κατάστημα – εταιρεία  υδραυλικών από 
την Αλεξάνδρεια για τη δωρεά ανταλλακτικού εργαλείου 
για την απακατάσταση βλάβης. 

-Ανώνυμο κατάστημα από την Αλεξάνδρεια για τη 
συνεχή προσφορά γευμάτων  προς τους ωφελούμε-
νους. 

«Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Παίρνει «σάρκα και οστά» το 
έργο της κατασκευής του νέου 

Αστυνομικού Μεγάρου Ημαθίας!
-Σημαντική η συνδρομή του Λάζαρου Τσαβδαρίδη



Απ. Βεσυρόπουλος :  
Από 1.7.2021 η έναρξη της 
υποχρεωτικής διαβίβασης 

παραστατικών 
στην πλατφόρμα myDATA

Από το Υπουργείο Οι-
κονομικών και την  ΑΑΔΕ, 
ανακοινώνονται τα εξής: 

Από 1.7.2021 η έναρ-
ξη της υποχρεωτικής δια-
βίβασης παραστατικών 
στην πλατφόρμα myDATA 
Λαμβάνοντας υπόψη τις ε-
πιπτώσεις της πανδημίας, 
με κοινή απόφαση του Υ-
φυπουργού Οικονομικών κ. 
Απόστολου Βεσυρόπουλου 
και του Διοικητή της Ανε-
ξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Εσόδων κ. Γιώργου Πιτσι-
λή, μετατίθεται για την 1η 
/7/2021 η έναρξη της υπο-
χρεωτικής ψηφιακής δια-
βίβασης στην πλατφόρμα 
των Ηλεκτρονικών Βιβλίων - myDATA για όλες τις επιχειρήσεις και για παραστατικά 
που εκδίδουν από αυτή την ημερομηνία και έπειτα. Αντίστοιχα, τα παραστατικά που 
εκδίδουν οι επιχειρήσεις κατά το πρώτο εξάμηνο του 2021, θα πρέπει να διαβιβαστούν 
στην πλατφόρμα myDATA μέχρι την 31η /10/2021

Απ. Βεσυρόπουλος : 
«Καταβάλλονται τις επόμενες 

ημέρες οι αποζημιώσεις 
 στους ροδακινοπαραγωγούς»
Στην τελική φάση βρίσκονται οι διαδικασίες ώστε να καταβληθούν τις επόμενες ημέ-

ρες  οι αποζημιώσεις στους ροδακινοπαραγωγούς, καθώς οι σχετικές διαδικασίες με-
ταξύ των δύο Yπουργείων Οικονομικών και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων έχουν 
ολοκληρωθεί. Οι παραγωγοί που οι καλλιέργειες τους επλήγησαν από τις ακραίες και 
άκαιρες βροχοπτώσεις του Αυγούστου, σύμφωνα με την έκθεση των υπηρεσιών του 
ΕΛΓΑ, τις επόμενες ημέρες θα λάβουν τις αποζημιώσεις που τους αναλογούν.

Ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία, οι άνθρωποι του πρωτογενούς τομέα χρειάζονται 
άμεση και ουσιαστική στήριξη.

Σε συνεργασία με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης ολοκληρώσαμε τις διαδικασί-
ες που προβλέπονται για την καταβολή των αποζημιώσεων στους ροδα-
κινοπαραγωγούς που οι καλλιέργειες τους υπέστησαν ζημιές.

Τις επόμενες μέρες αρχίζει  η πληρωμή των αποζημιώσεων στους 
παραγωγούς.»

Συνάντηση με το ΔΣ του Σωματείου Ιδιοκτητών 
Καφετεριών Κέντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας 
Βεροιας πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι του Σαβ-
βάτου, κατόπιν πρόσκλησης του Υφυπουργού Οικο-
νομικών κ. Απόστολου Βεσυρόπουλου συζητώντας 
μαζί τους τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν λόγω 
των αναγκαίων περιοριστικών μέτρων.

Ο Υφυπουργός,  από την αρχή της επιβολής των 
μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας βρίσκε-
ται σε συνεχή επικοινωνία με τους επαγγελματίες της 
εεστίασης του νόμου, με σκοπό να ενημερώνεται για 
τα αιτήματα αλλά και τα προβλήματα που δημιουρ-
γούνται. Συγκεκριμένα, συζητήθηκαν ζητήματα που 
αφορούν τα μέτρα της Επιστρεπτέας Προκαταβολής 
και της κάλυψης των πάγιων εξόδων ενώ συζητήθη-
κε και η ανάγκη για περαιτέρω μέτρα ενίσχυσης που 
θα συμβάλλουν στο άνοιγμα των καταστημάτων, 
όταν αυτό επιτραπεί από τα επιδημιολογικά στοιχεία.

Στη συνάντηση παρόντες ήταν ο Πρόεδρος των καταστημάτων Κώστας Σαμανίδης, η Ιφιγένεια Βλαχογιάννη και ο Αχιλλέας 
Σάρρας.

Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας: Συνάντηση με Βεσυρόπουλο 
για τις επιπτώσεις της  πανδημίας στην Αγορά

Την ανταλλαγή απόψεων σχετικά με τις επι-
πτώσεις που έχει η πανδημία στην αγορά μέχρι 
στιγμής, όπως επίσης και τους τρόπους με τους 
οποίους μπορεί και πρέπει να στηριχτούν οι έμπο-
ροι και επαγγελματίες, συζήτησαν ο Υφυπουργός 
Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος με την 
Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας κα 
Αθηνά Πλιάτσικα Τσιπουρίδου και τους δυο Αντι-
προέδρους Α΄κ Β΄, Δημήτρη Τσανακτσίδη και Έλενα 
Γκαμπράνη, αντίστοιχα. 

Στην συνάντηση που έγινε το περασμένο Σάβ-
βατο 13 Μαρτίου, στο γραφείου του Υφυπουργού 
στη Βέροια, η κα Τσιπουρίδου εξέφρασε την εύλογη 
ανησυχία και απόγνωση  των συναδέλφών της για 
την υπολειτουργία  του λιανεμπορίου.  Επίσης ανέ-
φερε ότι η καταβολή των επιστρεπτέων προκαταβο-
λών ναι μεν είναι ένα μέτρο παροχής της πολιτείας 
προς τις επιχειρήσεις, αλλά δεν είναι το ουσιαστικό 
μέτρο για την βιωσιμότητα των μικρομεσσαίων επι-
χειρήσεων και των οικογενειών τους , γιατί  όπως 
υποστήριξε,  κανείς δεν γνωρίζει τι μέλλει γενέσθαι.( 
Τις  υποχρέωσεις  καταβολής των ποσών στο κράτος μετά από την λήξη της πανδημίας , τα ποσοστά, τις δόσεις, ασφαλιστικές 
εισφορές )    Κατά την διάρκεια της συζήτησης,  οι εκπρόσωποι του Εμπορικού Σύλλογου, ενημέρωσαν τον κ. Βεσυρόπουλο 
για τον αποκλεισμό των εμπόρων της Βέροιας από το Πρόγγραμμα «Διέξοδος», που αποκλειστικός φορέας υλοποίησης ήταν  
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ,  το οποίο χαρακτήρισαν ως ένα σημαντικό χρηματοδοτικό εργαλείο για την επένδυση και 
στήριξη των επιχειρήσεων τους. 

Ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος αφού άκουσε προσεκτικά τα μέλη της Διοίκησης, τους διαβεβαί-
ωσε ότι θα συνεχιστούν οι επιστρεπτέες προκαταβολές και ότι η 
κυβέρνηση αφουγκράζεται τις ανησυχίες , τους προβληματισμούς 
αλλά και τις προτάσεις τόσο της ΕΣΕΕ, μέσω του Πρόεδρου της κ. 
Γιώργου Καρανίκα, όσο και των Διοίκησεων των Εμπορικών Συλ-
λόγων της χώρας. 
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Δήμος Βέροιας: Κλειστοί 
όλοι οι δημοτικοί παιδικοί 

και βρεφονηπιακοί σταθμοί 
μέχρι τις 22 Μαρτίου

Το ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας και το ΔΗΒΡΕΣΤΑ «Θεανώ Ζωγιοπούλου» ενη-
μερώνουν ότι:

Δυνάμει κυβερνητικής εντολής, όλοι οι δημοτικοί παιδικοί και βρεφονη-
πιακοί σταθμοί τίθενται σε αναστολή λειτουργίας για το διάστημα από την 
Τρίτη, 16 Μαρτίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 22 Μαρτίου 2021 
και ώρα 6:00. Κάθε περαιτέρω διαφοροποίηση η χρονική παράταση της 
αναστολής θα γνωστοποιηθεί με νεότερο δελτίο τύπου.

ΟΙ Πρόεδροι 
Κωνσταντίνος Βασιλειάδης

Λεωνίδας Ακριβόπουλος

Συνάντηση του Υφ.Οικονομικών 
Απόστολου Βεσυρόπουλου με το Δ.Σ των Ιδιοκτητών 
Καφετεριών Κέντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας



Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Τετάρτη 17 Μαρτίου 
το πρωί θα τελέσει την πρώτη 
Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 
στην Ιερά Μονή Αγίων Πάντων 
Βεργίνης.  

 Την Πέμπτη 18 Μαρτίου 
στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με 
θέμα: «Άγιος Κοσμάς ο Αιτω-
λός, ο Εθναπόστολος» στο 
πλαίσιο της σειράς ομιλιών 
«Μαρτύρων και Ηρώων αί-
ματα», με την ευκαιρία του ε-
ορτασμού των 200 ετών από 
την έναρξη της Ελληνικής Ε-
παναστάσεως του 1821, μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook  και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος» στους 90.2 FM. 

 Την Παρασκευή 19 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στην Α΄ Στάση 
των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό του 
Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά 
Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM. 

Το Σάββατο 20 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την ευκαιρία της 
εορτής του Οσίου Σεραπίωνα του Σιδωνίου, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών 
«Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λό-
γος» στους 90.2 FM.  

Την Κυριακή της Ορθοδοξίας 21 Μαρτίου το πρωί θα ιερουργήσει στον υπό 
κατασκευή Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας. Η Θεία Λειτουργία θα μεταδοθεί απευθείας μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM. 

 Την Κυριακή 21 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Β΄ Κατα-
νυκτικό Εσπερινό και θα ομιλήσει στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό του Αγίου 
Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Ο Εσπερινός θα 
μεταδοθεί απευθείας μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την α-
ντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» 
στους 90.2 FM. 
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Μαρ-

τίου 2021 σε στενό οικογενειακό 
κύκλο στον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και 
θείας 

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΕΥΑΓ.
ΧΑΛΑΤΖΙΟΥΚΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της όπως προ-
σευχηθούν για την ανάπαυση της ψυχής της

Τα παιδιά,
 Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια, 
Οι λοιποί συγγενείς

Θλίψη σκόρπισε η απώλεια του βεροιώτη 
υπολοχαγού και παλαιού προσκόπου 

Στράτου Χατζηευστράτογλου
Θλίψη σκόρπισε στην κοινωνία 

της Βέροιας η απώλεια του υπολοχα-
γού Στρατού Χατζηευστράτογλου σε 
ηλικία 44 ετών. Ήταν μέλος της προ-
σκοπικής κοινότητας και μπάντας.

Η κηδεία του έγινε χθες την Τρίτη 
16 Μαρτίου, στις 11πμ, στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (κοιμητήρια) 
Βέροιας.

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει ειλικρινή συλ-
λυπητήρια στην οικογένεια του

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέ-

ριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ζητά εργοθεραπευτή- τρια 
ή βοηθό εργοθεραπρευτή- τρια για την κάλυψη των αναγκών  λειτουργίας  
του Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας (απαραίτητη προϋπόθεση μπλοκ 
παροχή υπηρεσιών).

Επικοινωνία 2331022223 8:00π.μ. έως 13:00μ.μ. 
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 16 Μαρτίου 

2021 στις 2.30 μ.μ. σε στενό οικογε-
νειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης συ-
ναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Αθηνά Λουκα σε ηλικία 87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 15 Μαρτί-

ου 2021 στις 11.00 π.μ. σε στενό οι-
κογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Σπυρίδωνα Βέροιας η Τζένη 
Αθαν. Τσακνακοπούλου Χατζημά-
μογλου σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 15 Μαρτί-

ου 2021 στις 11.00 π.μ. σε στενό οι-
κογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροι-
ας ο Ιωάννης Νικ. Κοϊας σε ηλικία 
76 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 15 Μαρτί-

ου 2021 στις 12.00 π.μ. σε στενό οι-
κογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Α-
γίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
η Κυριακή Αγγ. Μαστοροπούλου 
σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 16 Μαρτίου 

2021 στις 11.45 π.μ. σε στενό οικογε-
νειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης συ-
ναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Κωνσταντίνος Στεφ. Μπατσίλας σε 
ηλικία 67 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 16 Μαρτίου 

2021 στις 9.30 π.μ. σε στενό οικογε-
νειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης συ-
ναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής Βεργίνας η Παναγιώτα 
Νικ. Αναγνωστοπούλου σε ηλικία 
75 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΙΕΡΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 

ΠΕΤΡΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΚΤΗΤΟΡΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Ἀνακοινώνεται ὅτι τό ἀπό τοῦ 1841 καθιερωμένο Κτητορι-
κό Μνημόσυνο πού τελεῖται κάθε χρόνο στόν Ἱερό Μητροπο-
λιτικό Ναό Βεροίας τήν Κυριακή τῆς Ὀρθοδοξίας, φέτος λόγω 
τῶν εἰδικῶν περιοριστικῶν μέτρων πού ἰσχύουν (συμμετοχή 
9 ἀτόμων στίς Ἱ. Ἀκολουθίες) καί γιά καλύτερη ἐξυπηρέτηση 
τῶν πιστῶν, θά τελεστεῖ τό Σάββατο 20 Μαρτίου 2021 (πα-
ραμονή τῆς Κυριακῆς τῆς Ὀρθοδοξίας) κατά τό ἀκόλουθο 
πρόγραμμα:

Σάββατο 20 Μαρτίου
5.00 μ.μ.: Ἐσπερινός τῆς Ὀρθοδοξίας
5.30 μ.μ.: Παννυχίδα (Μνημόσυνο)
6.00 μ.μ.: Μνημόνευση Ὀνομάτων

Ἐκ τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ



Του βουλευτή Τάσου Μπαρτζώκα

Την προηγού-
μενη  εβδομάδα 
ψ η φ ί σ τ η κ ε  σ τ η 
Βουλή ένα πολύ 
σημαντικό νομο-
σχέδιο. Πρόκειται 
για την Κύρωση 
της Απόφασης του 
Ευρωπαϊκού Συμ-
βουλίου που αφο-
ρά την ιστορική 
συμφωνία που ε-
πιτεύχθηκε τον πε-
ρασμένο Ιούλιο, με 
την οποία θεσμο-
θετείται το Ταμείο 
Ανάκαμψης. Από 
αυτή τη συμφωνία, 
στη χώρα μας θα 
εισρεύσουν 72 δις, 
εκ των οποίων τα 
32 δις αφορούν τη 
χρηματοδότηση του 
Ταμείου Ανάκαμψης και τα 40 δις το Πολυετές Δημοσιονομικό Πλάνο (το ΕΣΠΑ για την περίοδο 
2021-2027). Με απλή διατύπωση, το νομοσχέδιο αυτό δίνει σάρκα και οστά στην επούλωση των 
πληγών της περιπέτειας του κορονοϊού, θέτοντας τις πραγματικές βάσεις να μετατρέψουμε την 
κρίση σε πραγματική ευκαιρία.

Θα περίμενε κάποιος το νομοσχέδιο να στηριχτεί από όλα τα κόμματα του τόπου μας, ιδίως 
από την Αξιωματικά Αντιπολίτευση. Ωστόσο, κάτι τέτοιο δεν έγινε, καθώς σύσσωμος ο ΣΥΡΙΖΑ 
δήλωσε παρών. Αποφάσισε δηλαδή να μη συνταχθεί στην περιοχή του μεγάλου ναι, της σοβαρό-
τητας και της υπευθυνότητας απέναντι στις πρωτόγνωρες προκλήσεις που αντιμετωπίζει η ελλη-
νική κοινωνία. Το παρών του ΣΥΡΙΖΑ δηλώνει μια βαρύγδουπη απουσία, μια υπεροπτική επιλογή 
να λείπει από όλα τα σπουδαία και σοβαρά που μας απασχολούν όλους. Δεν είναι παρών, είναι 
εκκωφαντικά απών.

Πού επιλέγει να μπαίνει μπροστά η Αξιωματική Αντιπολίτευση; Επιλέγει να μπαίνει μπροστά 
σε καλέσματα που αφορούν συγκεντρώσεις-διαδηλώσεις: σήμερα είναι το ζήτημα της αστυνομι-
κής βίας, πριν λίγες μέρες ήταν η πολιτική κάλυψη του αιτήματος ενός καταδικασμένου δολοφό-
νου, αύριο κάτι άλλο. Άλλωστε, ο ίδιος ο κ. Τσίπρας είχε δηλώσει ότι αναλαμβάνει το ρίσκο -άρα, 
και την ευθύνη; Την ίδια στιγμή, από το βήμα της Βουλής και δια μέσω των πολιτικών στελεχών 
του, εξαπολύει μύδρους εναντίον της Κυβέρνησης για τον αριθμό των ΜΕΘ που δεν φτάνουν και 
για τον αριθμό των θυμάτων της πανδημίας. Εν τω μεταξύ, είναι επιστημονικά αποδεδειγμένο ότι 
οι διαδηλώσεις αποτελούν εστίες υπερμετάδοσης.

Γιατί κάνω αυτές τις αναφορές; Για να επισημάνω την αντίθεση και την υποκρισία. Πριν λίγες 
μέρες δημοσιεύθηκαν οι προγραμματικές θέσεις του ΣΥΡΙΖΑ, με τις οποίες προσπαθεί να μας 
πείσει για το «νέο κοινωνικό συμβόλαιο», για εθνικές επιταγές και κορυφαίες προγραμματικές δε-
σμεύσεις, για μια στροφή προς την κεντροαριστερά, για νέο σύστημα Υγείας, για την οικονομική 
αναδιάταξη. Με όλες τις απαραίτητες σάλτσες περί νεοφιλελευθερισμού βεβαίως. 

Και μόλις κάποιες μέρες μετά, με 2500 κρούσματα, με πολλούς θανάτους και με την ελληνική 
κοινωνία να έχει χάσει τον ύπνο της, ο ΣΥΡΙΖΑ καλεί σε διαδηλώσεις, ενώ συστηματικά είτε απέ-
χει από τα σπουδαία, είτε τα καταψηφίζει. Σαν ανέκδοτο ακούγονται οι προγραμματικές θέσεις. 
Μόνο που κανείς δε γελά.

Ερώτηση στη Βουλή προς 
τους υπουργούς Οικονομικών 
και Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων, με θέμα: «Στο έλεος 
εισπρακτικών εταιριών χιλιά-
δες αγρότες και συνεταιρισμοί 
λόγω των κόκκινων δανείων 
της πρώην ΑΤΕ», κατέθεσαν 
57  βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ. 
μεταξύ των οποίων η βουλευ-
τής του νομού μας Φρόσω 
Καρασαρλίδου, ζητώντας άμε-
ση ρύθμιση, ώστε να υπάρξει 
πραγματική ανακούφιση του 
αγροτικού κόσμου από τις υ-
φιστάμενες δανειακές υποχρε-
ώσεις.

Όπως τονίζεται στην Ερώ-
τηση:

Σε συνθήκες απόγνωσης 
λόγω της μηδενικής μέριμνας 
ή ρύθμισης από την κυβέρνηση 
βρίσκονται πάνω από 35.000 
αγρότες, φυσικά πρόσωπα και αγροτικοί συνεταιρισμοί, 
εξαιτίας των “κόκκινων δανείων” ύψους 1,5 δισ. (που 
μαζί με τον εκτοκισμό αγγίζουν τα 4 δισ.), τα οποία είχαν 
χορηγηθεί, κυρίως από την υπό εκκαθάριση Αγροτική 
Τράπεζα. Με το ξεπούλημα της Τράπεζας, δημιουρ-
γήθηκαν συνθήκες ασφυξίας για τους αγρότες εξαιτίας 
των παλαιών δανείων που τέθηκαν προς εκκαθάριση. Η 
τότε κυβέρνηση όφειλε να εξετάσει διαφορετική λύση για 
τα εν λόγω δάνεια, μέσω ενός συγκεκριμένου σχεδίου 
διαχείρισής τους από κρατικό φορέα, μιας και αυτά αφο-
ρούν το πιο ζωτικό σκέλος της ελληνικής οικονομίας και 
“ακουμπούν” σε ζητήματα με ευρύτερες προεκτάσεις. 
Εκτός από τα ζητήματα της διατροφικής επάρκειας, 
συγκράτησης του πληθυσμού στην ύπαιθρο και στήρι-
ξης της πρωτογενούς παραγωγής τίθενται και θέματα 
ιδιοκτησίας τα οποία έχουν εθνικό και γεωοικονομικό 
χαρακτήρα. 

Τα δάνεια αυτά βρίσκονται τώρα υπό την διαχείριση 
της εκκαθαρίστριας  εταιρίας PQH, που ανέλαβε να 
συνεχίσει την εκκαθάριση της “κακής ΑΤΕ”, μετά την 
παραχώρηση της “καλής ΑΤΕ” στην Τράπεζα Πειραιώς. 
Παράλληλα, το ζήτημα των υποθηκών, για τη συνέχιση 
της αγροτικής  δραστηριότητας από τους υπερχρεωμέ-
νους ιδιοκτήτες τους, συνιστά σοβαρότατο πρόβλημα.  
Συγκεκριμένα πολλά από αυτά τα δάνεια έχουν συνδε-
θεί με πρόσθετες υποθήκες, που μέσω του ιδρυτικού 

της νόμου η ΑΤΕ είχε το προνόμιο 
να εγγράφει χωρίς τη συναίνεση-ενη-

μέρωση του δανειολήπτη. Στο 
πλαίσιο αυτό και σύμφωνα με 
πρόσφατες καταγγελίες αγροτι-
κών συλλόγων της χώρας, δικη-
γορικές και εισπρακτικές εταιρίες 
καλούν αγρότες, είτε τηλεφωνικά 
είτε με επιστολές, για τα χρέη 
που έχουν από παλιά δάνεια α-
πό την πρώην ΑΤΕ, ζητώντας 
άμεση εξόφληση των παλαιών 
οφειλών τους. Αντίστοιχα υπάρ-
χουν πολλές περιπτώσεις αγρο-
τών-οφειλετών με χρέη και σε 
άλλους πιστωτές με αποτέλεσμα 
οι διαφορετικές ρυθμίσεις του 
κάθε φορέα να οδηγούν τους ο-
φειλέτες σε έναν φαύλο κύκλο 
δόσεων, που στις περισσότερες 
περιπτώσεις οδηγεί στην απώ-
λεια της ρύθμισης.   

Σημειώνουμε ότι το 2018, ε-
πί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, το Υ-
πουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 

είχε θέσει  σε λειτουργία σχετική πλατφόρμα υποβολής 
αιτημάτων ρύθμισης των οφειλών σε αγροτικά δάνεια 
για τα φυσικά πρόσωπα – αγρότες μέσω της ΕΓΔΙΧ, με 
ιδιαίτερα ευνοϊκό πλαίσιο προσφερόμενων λύσεων, η 
οποία έληξε στις 31/12/2019. Έκτοτε η κυβέρνηση της 
Ν.Δ δεν προώθησε καμία νομοθετική ρύθμιση προς την 
κατεύθυνση αυτή. Η κυβέρνηση ομολογεί ότι αδυνατεί 
να παρέμβει πλέον στο Τραπεζικό σύστημα, την στιγμή 
που αποτελεί ζητούμενο τόσο η εξυγίανση των συνεται-
ρισμών όσο και η ελάφρυνση ή και η διαγραφή χρεών 
όσων έχουν εξοφλήσει το αρχικό κεφάλαιο και έχουν 
καλύψει το 1/2 των αρχικώς προβλεπόμενων τόκων.

Και όλα αυτά σε μία εξόχως προβληματική χρονιά 
για την αγροτική παραγωγή λόγω των μέτρων για τον 
περιορισμό της πανδημίας που είχε ως αποτέλεσμα 
την κάθετη μείωση των τιμών διάθεσης των προϊόντων 
και κατ΄ επέκταση σημαντικό πλήγμα στο εισόδημα των 
παραγωγών.

Ερωτώνται οι αρμόδιοι υπουργοί,
1.Ποια είναι η πρόθεση της κυβέρνησης και των συ-

ναρμόδιων υπουργείων ώστε να υπάρξει συνεννόηση 
με το εκκαθαριστή για την πορεία της εκκαθάρισης των 
αγροτικών δανείων και της ενημέρωσης των οφειλετών;

2. Πώς σχεδιάζει η κυβέρνηση να αντιμετωπίσει το 
ζήτημα των οφειλών (αγροτών, συνεταιρισμών),για την 
πραγματική ανακούφιση του αγροτικού κόσμου από τις 
υφιστάμενες δανειακές υποχρεώσεις και ποιο θα είναι το 
προτεινόμενο μοντέλο εξόφλησης;
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Νέος πρόεδρος 
του ΟΠΕΚΕΠΕ  

ο Δημήτρης 
Μελάς

Με απόφαση του Υπουργού Αγροτι-
κής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σπήλιου 
Λιβανού, νέος πρόεδρος του ΟΠΕΚΕΠΕ  
αναλαμβάνει ο κ. Δημήτρης Μελάς, Κτη-
νίατρος.

Επίσης, νέος  αντιπρόεδρος του Ορ-
γανισμού ορίζεται ο κ. Ζήνων Βαλμάς 
του Δημητρίου, με σπουδές Πληροφορι-
κής στο Πανεπιστήμιο του Coventry

Απών στα σημαντικά, 
παρών στα επικίνδυνα

Ερώτηση Φρόσως Καρασαρλίδου και 
βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ: «Στο έλεος 
εισπρακτικών εταιριών χιλιάδες αγρότες 

και συνεταιρισμοί λόγω των 
 κόκκινων δανείων της πρώην ΑΤΕ»
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Η ΚΕΔ/ΕΠΟ όρισε τους διαι-
τητές και τους βοηθούς 
των αγώνων της 15ης 

αγωνιστικής της Super League 
2. Η κ. Αντωνίου (Αν. Αττικής) 
ορίστηκε στο Απόλλων Λάρι-
σας-ΟΦ Ιεράπετρας, ο Κοτσάνης 
(Δράμας) στο Ιωνικός-Διαγόρας 
ενώ ο Μπακογιάννης (Αθηνών) 
θα «σφυρίξει» το Καραϊσκά-
κης-Παναχαϊκή. Ο Βάτσιος (Δυτ. 
Αττικής, φωτογραφία) θα διευ-
θύνει το Εργοτέλης-Χανιά, ο 
κ. Βουρνέλης (Μακεδονίας) θα 
διαιτητεύσει και ο κ. Ζαχαριάδης 
(Μακεδονίας) ορίστηκε στο Ξάν-
θη-Λεβαδειακός.

Αναλυτικά οι ορι-
σμοί:

15η αγωνιστική
Τετάρτη(17/03)
13:30 Απόλλων

Λάρισας-ΟΦ Ιεράπε-
τρας

Διαιτητής:Αντωνί-
ου(Αν.Αττικής)

Βοηθοί: Βογιατζής
(Καρδίτσας),Μπουρ-
τζοβίτης(Κορινθίας)

4ος: Πολυχρόνης
(Πιερίας)

13:30 Ιωνικός-Δια-
γόρας

Διαιτητής: Κοτσά-
νης(Δράμας)

Βοηθοί: Παγουράς
(Βοιωτίας), Γουρνιάς
(Αν.Αττικής)

4ος:Δραγάτης(Αν.
Αττικής)

15:00 Καραϊσκά-
κης-Παναχαϊκή

Διαιτητής:Μπακο-
γιάννης(Αθηνών)

Βοηθοί :  Κάλλης
(Αν.Αττικής), Στάικος

(Λάρισας)
4ος:Μελτζανίδης(Ημαθίας)

15:00Εργοτέλης-Χανιά
Διαιτητής:Βάτσιος(Δυτ.Αττικής)
Βοηθοί:ΟικονόμουΚ. (Δυτ.Αττικής),Κο-

ρωνας(Πειραιά)
4ος:Στάμος(Αθηνών)

15:00ΔόξαΔράμας-Τρίκαλα
Διαιτητής:Βουρνέλης(Μακεδονίας)
Βοηθοί:Κουκούμης (Καβάλας),Αναστασι-

άδης(Σερρών)
4ος:Γιουματζίδης(Πέλλας)

15:30Ξάνθη-Λεβαδειακός
Διαιτητής:Ζαχαριάδης(Μακεδονίας)
Βοηθοί:Τυριακίδης (Μακεδονίας),Δέλλιος

(Πέλλας)
4ος:Τσιάρας(Καβάλας)

Την 1η  αγωνιστική η τελευταία της 
κατάταξης ΑΕΛ θα αγωνιστεί στη 
Ριζούπολη με τον Απόλλωνα και ο 

προτελευταίος ΟΦΗ θα μεταβεί στο Παν-
θεσσαλικό για να αντιμετωπίσει τον ΝΠΣ 
Βόλος.:

Αναλυτικάτοπρόγραμμα:
1ηαγωνιστική
ΠΑΣΓιάννινα–Ατρόμητος
ΑπόλλωνΣμύρνης–ΑΕΛ
ΝΠΣΒόλος–ΟΦΗ
Παναιτωλικός–Λαμία

2ηαγωνιστική
ΟΦΗ–ΠΑΣΓιάννινα
ΑΕΛ–Παναιτωλικός
Ατρόμητος–ΑπόλλωνΣμύρνης
Λαμία–ΝΠΣΒόλος

3ηαγωνιστική
ΠΑΣΓιάννινα–Λαμία
ΑπόλλωνΣμύρνης–ΟΦΗ
Ατρόμητος–ΑΕΛ

ΝΠΣΒόλος–Παναιτωλικός

4ηαγωνιστική
ΟΦΗ–Ατρόμητος
ΝΠΣΒόλος–ΠΑΣΓιάννινα
Παναιτωλικός–ΑπόλλωνΣμύρνης
Λαμία–ΑΕΛ

5ηαγωνιστική
ΠΑΣΓιάννινα–Παναιτωλικός
ΑΕΛ–ΟΦΗ
ΑπόλλωνΣμύρνης–ΝΠΣΒόλος
Ατρόμητος–Λαμία

6ηαγωνιστική
ΠΑΣΓιάννινα–ΑπόλλωνΣμύρνης
ΝΠΣΒόλος–ΑΕΛ
Παναιτωλικός–Ατρόμητος
Λαμία–ΟΦΗ

7ηαγωνιστική
ΟΦΗ–Παναιτωλικός
ΑΕΛ–ΠΑΣΓιάννινα
ΑπόλλωνΣμύρνης–Λαμία
Ατρόμητ0ς–ΝΠΣΒόλος

SL2:Οιδιαιτητές
της15ηςαγωνιστικής

Το πρόγραμμα των play out
της Super League 1
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Σε ρυθμούς πλέι 
οφ και πλέι άουτ 
μπαίνει πλέον 

το πρωτάθλημα της 
Σούπερ Λίγκας και το 
απόγευμα της Καθαράς 
Δευτέρας (15/3) έγινε 
γνωστό το πρόγραμμα 
για τα πλέι οφ αρχικά.

.Σε ρυθμούςπλέι οφ και πλέι
άουτμπαίνειπλέοντοπρωτάθλη-
μα της ΣούπερΛίγκας και το α-
πόγευμα της ΚαθαράςΔευτέρας
(15/3)έγινεγνωστότοπρόγραμμα
γιαταπλέιοφαρχικά.Σερυθμούς
πλέιοφκαιπλέιάουτμπαίνειπλέ-
ον το πρωτάθλημα της Σούπερ
Λίγκας και το απόγευμα της Κα-
θαράςΔευτέρας (15/3) έγινε γνω-
στότοπρόγραμμαγιαταπλέιοφ
αρχικά.

Στηνπρεμιέραπροέκυψεντέρ-
μπιΔικεφάλων, με τονΠΑΟΚ να
υποδέχεταιτηνΑΕΚστηνΤούμπα,
ενώοΟλυμπιακόςθαφιλοξενήσει
τονΆρη και οΑστέραςΤρίπολης
θααντιμετωπίσει εντός έδρας τον
Παναθηναϊκό.

Οιημέρεςκαιοιώρεςδιεξαγω-
γής τωναναμετρήσεωνθαγίνουν
γνωστές στοΔ.Σ. της Τετάρτης
(17/3).

Aναλυτικά,ηκλήρωση:
1ηαγωνιστική
ΑστέραςΤρίπολης - Παναθη-

ναϊκός
Ολυμπιακός-Άρης
ΠΑΟΚ-ΑΕΚ

2ηαγωνιστική
ΑΕΚ-Ολυμπιακός
Άρης-ΑστέραςΤρίπολης
Παναθηναϊκός-ΠΑΟΚ

3ηαγωνιστική
Άρης-ΑΕΚ
ΑστέραςΤρίπολης-ΠΑΟΚ
Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός

4ηαγωνιστική
ΑΕΚ-ΑστέραςΤρίπολης
Παναθηναϊκός-Άρης

ΠΑΟΚ-Ολυμπιακός

5ηαγωνιστική
ΑΕΚ-Παναθηναϊκός
Άρης-ΠΑΟΚ
Ολυμπιακός -ΑστέραςΤρίπο-

λης

6ηαγωνιστική
ΑστέραςΤρίπολης-Άρης
Ολυμπιακός-ΑΕΚ
ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός

7ηαγωνιστική
ΑΕΚ-ΠΑΟΚ
Άρης-Ολυμπιακός
Παναθηναϊκός -ΑστέραςΤρί-

πολης

8ηαγωνιστική
Αστέρας Τρίπολης - Ολυμπι-

ακός
Παναθηναϊκός-ΑΕΚ
ΠΑΟΚ-Άρης

9ηαγωνιστική
Άρης-Παναθηναϊκός
ΑστέραςΤρίπολης-ΑΕΚ
Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ

10ηαγωνιστική
ΑΕΚ-Άρης
Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός
ΠΑΟΚ-ΑστέραςΤρίπολης

Οι 10 από τις 16 ομάδες 
μπάσκετ της Α2 κάνουν 

προπονήσεις

Δύο εβδομάδεςμετά το«πράσινοφως» τηςΕΟΚ10ομάδες
τηςΑ2 έχουναρχίσειπροπονήσεις -και άλλημία ετοιμάζεται να
επιστρέψειστογήπεδοτοπροσεχέςΣαββατοκύριακο

Συμπληρώθηκανδύο εβδομάδεςαπό τηνημέραπουηΕΟΚ
έδωσετο«πράσινοφώς»στιςομάδεςτηςΑ2νααρχίσουνπρο-
πονήσεις.Ανπεριμένατεπάντωςκαιτις16ομάδεςναέχουνμπει
στογήπεδοέωςτώρα,τότεαπατήστεπλάνηοικτρά.

Δύοεβδομάδεςαργότερα10απότις16ομάδεςπροπονούνται
καιάλλημίαθαπροστεθείσεαυτέςλίανσυντόμως.

ΠρόκειταιγιατοΠαγκράτι,τοοποίομέσαστοεπόμενοτριήμε-
ροαναμένεταιναυποβάλειτουςπαίκτεςτουκαιτοπροπονητικό
τιμστα καθιερωμένα τεστβάσει τουυγειονομικούπρωτοκόλλου,
οπότεκαλώνεχόντωντωνπραγμάτωνμέσαστοΣαββατοκύριακο
(13-14/3)θαμπεικαιαυτόστογήπεδο.

ΜετοΠαγκράτιναπαίρνεισειράκαιμετονΤρίτωνανακάνει
τηναρχή ,μόνομίααπό τιςοκτώαθηναϊκέςομάδες τηςΑ2δεν
είναιακόμαέτοιμηναξαναμπείστογήπεδο:ηΔάφνηΔαφνίου.

Από εκεί καιπέρα, υπάρχουνάλλες τέσσερις ομάδεςπουα-
κόμαδενγνωρίζουνανκαιπότεθααρχίσουνπροπονήσεις.Στο
Ναύπλιο υπάρχειπρόβλημαδιαμονής.Το ξενοδοχείοπουφιλο-
ξενούσετουςπαίκτεςτουΟίακαέκλεισελόγωτουκορονοϊού(και
δενπρόκειταιναανοίξειμόνογιατηνομάδα)καιπροςτοπαρόν
δενέχειβρεθείλύσησεαυτότοθέμα.

Ακόμαπιοπερίπλοκη είναι ηπερίπτωση τουΚόροιβου, ο ο-
ποίοςπέρααπότοπρόβληματηςδιαμονήςτωναθλητών,έχεικαι
έναάλλονααντιμετωπίσει:οΔήμοςέχεικλείσειτογήπεδολόγω
θετικώνκρουσμάτων,οπότεοιπροπονήσειςέχουνπαραπεμφθεί
στις…καλένδες.

Όσοναφοράστις ομάδες τουΒορρά;ΗΕλευθερούπολη , η
ΚαρδίτσακαιοΦίλιπποςΒέροιαςέχουνμπειστογήπεδο.Αντιθέ-
τως,ηΚαβάλακαιτοΑγρίνιοακόματηρούνστάσηαναμονής.

ΜεντέρμπιΔικεφάλωνηπρεμιέρατωνπλέιοφ
τηςΣούπερΛίγκας1ΠΑΟΚ-ΑΕΚ

ΠΑΣΓιάννινα-ΟλυμπιακόςκαιΑΕΚ-ΠΑ-
ΟΚ είναι τα ζευγάρια της ημιτελικής φάσης
τουΚυπέλλουΕλλάδας,ύστερααπότηνκλή-
ρωσηπουέγινεσταγραφείατηςΕΠΟ.

ΤαΖευγάριατωνημιτελικών
ΠΑΣΓιάννινα-Ολυμπιακός
ΑΕΚ-ΠΑΟΚ

Οιπρώτοι αγώνες θαπραγματοποιηθούν
τοδιάστημα6-8Απριλίου,ενώοιρεβάνςτρεις
εβδομάδες αργότερα και συγκεκριμένα στις
27,28ή29Απριλίου.

Θυμίζουμεπωςοτελικόςθαδιεξαχθείστις
22ΜαΐουστοΟΑΚΑκαι τυπικά γηπεδούχος
θαείναιονικητήςτουζευγαριούΠΑΣΓιάννινα
-Ολυμπιακός.

Ντέρμπι στα ημιτελικά του Κυπέλλου Ελλάδας: ΑΕΚ-ΠΑΟΚ
και ΠΑΣ Γιάννενα-Ολυμπιακός

Με δυο αναμε-
τρήσεις ολο-
κληρώθηκε 

η 14η αγωνιστική της 
SL2. Ο ΟΦ Ιεράπετρας  
επικράτησε με 1-0 και 
έφτασε τους 10 βαθ-
μούς ενώ η Δόξα, επόμε-
νη αντίπαλος του ΑΟΤ, 
ηττήθηκε από την Ξάνθη 
με 0-3 στην έδρα της.

Τααποτελέσματα
14ηαγωνιστική

Χανιά–Καραϊσκάκης...... 1-0
Λεβαδειακός–Εργοτέλης1-0

Διαγόρας–ΑπόλλωνΛάρισας0-1
AOΤρίκαλα–Ιωνικός...... 2-3
ΟΦΙ–Παναχαϊκή............. 1-0
ΔόξαΔράμας–Ξάνθη..... 0-3

Ηβαθμολογία
1)Εργοτέλης......................28
2)Λεβαδειακός..................27
3)ΔιαγόραςΡόδου............26
4)Ιωνικός..........................25
5)Ξάνθη............................23
6)Παναχαϊκή.....................18
7)Χανιά.............................18
8)ΑΟΤρίκαλα....................15
9)ΑπόλλωνΛ....................14
10)ΔόξαΔράμας...............11
11)Ιεράπετρα....................10
12)Καραϊσκάκης.................7

SuperLeague2:Τατελικάαποτελέσματατωναγώνων
της14ηςαγωνιστικής



Ο Τζον Φαν ‘τ 
Σχιπ απηύθυνε 
πρόσκληση σε 

26 παίκτες ενόψει των 
αγώνων της Εθνικής 
για την προκριματική 
φάση του Μουντιάλ 
2022 εναντίον της 
Ισπανίας (25/3, Γρανά-
δα) και της Γεωργίας 
(31/3, Τούμπα), καθώς 
και του φιλικού με την 
Ονδούρα (28/3, Τού-
μπα).

OΟλλανδός τεχνικός κάλεσε
τονΤάσοΔουβίκα, ο οποίος κά-
νει εξαιρετική σεζόν και δεν έχει
παίξειποτέμετοαντιπροσωπευ-
τικόσυγκρότημα.Κλήθηκανξανά
μετάαπόκαιρόοιΝτίνοςΜαυρο-
πάνος (Στουτγκάρδη),Θανάσης
Ανδρούτσος (Ολυμπιακός) και
ΚυριάκοςΠαπαδόπουλος (Λοκο-
μοτίβαΖάγκρεμπ).Εκτόςέμειναν
ξανά οι ΣωκράτηςΠαπασταθό-
πουλοςκαιΚώσταςΜανωλάς.

Οιεπιλογέςτουομοσπονδι-
ακούτεχνικού:

Οδυσσέας Βλαχοδήμος, Χά-
ρηςΜαυρίας, Γιώργος Τζαβέλ-
λας,Μανώλης Σιώπης, Κώστας

Τσιμίκας, Κάρλος Ζέκα, Τάσος
Μπακασέτας, Γιώργος Κυρια-
κόπουλος, Βαγγέλης Παυλίδης,
Δημήτρης Λημνιός, Δημήτρης
Πέλκας,ΠαντελήςΧατζηδιάκος,
ΣτέφανοςΚαπίνο,ΚώσταςΜαυ-
ροπάνος, Κυριάκος Παπαδό-
πουλος,Δημήτρης Γιαννούλης,
Γιώργος Γιακουμάκης, Σωκρά-
τηςΔιούδης,ΘανάσηςΑνδρού-
τσος,ΣτράτοςΣβάρνας,Κώστας
Φορτούνης,ΑνδρέαςΜπουχα-
λάκης, ΓιώργοςΜασούρας,Πέ-
τροςΜάνταλος, Χρήστος Τζό-
λης,ΤάσοςΔουβίκας.

Δουβίκας:
«Ύψιστητιμήγιαμένα
ηκλήσηστηνΕθνική»

ΟΤζονΦανΣιπ κάλεσε για
πρώτηφοράστηνεθνικήομάδα
τονΤάσοΔουβίκαστηνΕθνική,
και ο 21χρονος επιθετικός δή-
λωσεότι είναιυπερήφανοςπου
θα αγωνιστεί στο αντιπροσω-
πευτικόσυγκρότημα της χώρας
μας.

ΟΤζονΦανΣιπ κάλεσε αρ-
κετάνέαπρόσωπαστηνΕθνική
ομάδα,ενόψειτωναναμετρήσε-
ων με Ισπανία και Γεωργία για
τα προκριματικά τουΜουντιάλ
του2022,αλλά και τηφιλικήα-
ναμέτρησημετηνΟνδούρα.

Ένα από τα νέα πρόσωπα
είναι οΤάσοςΔουβίκας τουΒό-
λου.Ο 21χρονος επιθετικός τη
φετινή σεζόν έχει πετύχει 13
γκολσε30συμμετοχέςσεόλες

τις διοργανώσεις με την ομάδα
τηςΜαγνησίας.Αυτά, σε συν-
δυασμό με την εν γένειπαρου-
σία του, στάθηκαν αρκετά για
να συμπεριληφθεί στις κλήσεις
τουΟλλανδού ομοσπονδιακού
τεχνικού.

Ο Δουβίκας παραχώρησε
δηλώσεις στην επίσημη ιστο-
σελίδα της ΠΑΕ Βόλος, όπου
δεν έκρυψε τηχαρά τουγια την
κλήσηστηνΕθνική: «Το όνειρο
τουκάθεποδοσφαιριστήείναινα
φορέσει τηφανέλα τηςΕθνικής
ομάδας της χώρας του και εγώ
δενθαμπορούσανααποτελέσω
εξαίρεση».

«Η κλήση μου στην Εθνική
ομάδα, αποτελεί για εμένα την
ύψιστη τιμή. Ευχαριστώ τονΟ-
μοσπονδιακό τεχνικό για την ε-
μπιστοσύνηπου μου έδειξε και
να είναι σίγουρος ότι θα δώσω
τον καλύτερό μου εαυτό για να
τον δικαιώσω για την επιλογή
τουαυτή».

«Επίσηςθαπρέπει να ευχα-
ριστήσω και τους ανθρώπους
τουΒόλου,πουμεπίστεψαν,με
εμπιστεύτηκαν και μεβοήθησαν
να βελτιωθώ και ναφτάσωστο
αγωνιστικόεπίπεδοπουβρίσκο-
μαισήμερα».

Να σημειωθεί ότι πλην του
ΤάσουΔουβίκα,διεθνήςείναικαι
οΜπόριςΚλέιμαν,οοποίοςκλή-
θηκεαπό την εθνική Ισραήλγια
τα προκριματικά τουΜουντιάλ
2022.
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
15/03/2021 έως 19/03/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

15-03-2021 μέχρι 

21-03-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Super League 1
Τααποτελέσματατης26ης
αγωνιστικήςκαιητελική

βαθμολογία

Ολοκληρώθηκε η κανονική διάρκεια τουπρωταθλήματος τηςσούπερ
λίγκμετονΟλυμπιακόναέχειδημιουργήσειμίαδιαφορά16βαθμώναπό
τονδεύτεροΑ΄ρη.

Αναλυτικάτααποτελέσματα
ΑΕΛ–Ολυμπιακός.......................................................................... 1-3
Απόλλων–Παναιτωλικός................................................................ 1-0
Άρης–ΟΦΗ....................................................................................1-0
ΑστέραςΤρίπολης–ΠΑΣΓιάννινα..................................................0-1
Βόλος–ΑΕΚ....................................................................................1-0
Παναθηναϊκός–ΠΑΟΚ....................................................................2-1
Λαμία–Ατρόμητος..........................................................................0-0

Ηβαθμολογία(ΤΕΛΙΚΗ)
1Ολυμπιακός.................................................................................... 67
2Άρης................................................................................................ 51
3ΑΕΚ................................................................................................ 48
4ΠΑΟΚ............................................................................................. 47
5Παναθηναϊκός................................................................................. 45
6ΑστέραςΤρίπολης.......................................................................... 42
7ΝΠΣΒόλος..................................................................................... 33
8ΠΑΣΓιάννινα.................................................................................. 31
9ΑπόλλωνΣμύρνης.......................................................................... 28
10Ατρόμητος..................................................................................... 28
11Λαμία............................................................................................. 23
12Παναιτωλικός................................................................................ 20
13ΟΦΗ............................................................................................. 19
14ΑΕΛ............................................................................................... 16

Τετάρτη 17-03-2021

14:30-21:00 ΠΑ-
ΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΕΛΕ-
ΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45
23310-26757

14:30-21:00 ΠΙ-
ΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 20

23310-23416

19:00-21:00ΑΝΑ-
ΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ &
ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙΩΝ 7
(απέναντι από βενζι-

νάδικοΓαλάνη)23310-73324

21:00-08:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙΩΝ7
(απέναντιαπόβενζινάδικοΓαλάνη)23310-73324

Φαρμακεία

SL2 Το πρόγραμμα
της 16ης αγωνιστικής

Το αναλυτικόπρόγραμμα των αγώνων της 16ης αγωνιστικής
ημέραςτουΠρωταθλήματοςSuperLeague2αγωνιστικήςπεριόδου
2020-2021.

Σάββατο20/03/202114:45ΕΡΤ3
Παγκρήτιο,ΕργοτέληςΓ.Σ88–Α.Ε.Καραϊσκάκης
Σάββατο20/03/202114:45ERTSPORTS
ΠαναχαϊκήςΑγυιά,Παναχαϊκή1891–ΑπόλλωνΛάρισας
Κυριακή21/03/202114:00ERTSPORTS3
ΔημοτικόΡόδου«ΟΔιαγόρας»,ΔιαγόραςΓ.Σ.1905–ΔόξαΔρά-

μας2017
Κυριακή21/03/202114:45ΕΡΤ3
Περιβολίων,Χανιά–Α.Ο.Ξάνθη
Κυριακή21/03/202114:45ERTSPORTS2
Βουζουνεράκειο,ΟΦΙεράπετρας1970–ΙωνικόςΑ.Ο.1965
Κυριακή21/03/202114:45ERTSPORTS
Λιβαδειάς,ΛεβαδειακόςΑ.Π.Ο–ΤρίκαλαΑ.Ο

Νέα πρόσωπα στις κλήσεις του Φαν ‘τ Σχιπ
για την Εθνική ομάδα



Του Αλέξη Χαρίτση
Τομεάρχη Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
του ΣΥΡΙΖΑ –ΠΣ

Ένα χρόνο μετά το 
ξέσπασμα της παν-
δημίας και στην χώρα 
μας, οι ελληνικές επι-
χειρήσεις βρίσκονται 
αντιμέτωπες με πολ-
λαπλές προκλήσεις. 
Μόνο το 2020 υπέ-
στησαν κολοσσιαία 
μείωση τζίρου κατά 
42 δισ., οι προβλέψεις 
για την ύφεση γίνο-
νται όλο και δυσμε-
νέστερες και οι  Έλ-
ληνες επιχειρηματίες 
δηλώνουν ως οι πιο 

απαισιόδοξοι  στην Ευρώπη. Ενώ τα πρώτα οριστικά 
λουκέτα στις πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις είναι 
πια γεγονός.

Μπροστά σε αυτήν την καθηλωτική πραγματικότητα, 
η λογική του «βλέποντας και κάνοντας» της κυβέρ-
νησης, οι παλινωδίες και τα αποσπασματικά μέτρα 
-«ασπιρίνες» -που ακόμη και αυτά η Κυβέρνηση ετοι-
μάζεται να τα περικόψει, εντείνουν την ανασφάλεια και 
επιδεινώνουν περαιτέρω το οικονομικό κλίμα. Η κυβέρ-
νηση αρνείται να στηρίξει απευθείας τις επιχειρήσεις 
με ρευστότητα, όπως γίνεται σε όλη την Ευρώπη. Αντ 
’αυτού, επιμένει στον νέο δανεισμό - από όπου πολλές 
μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις αποκλείονται - και την 
μετάθεση κάποιων υποχρεώσεων για λίγους μήνες. 
Στην επιδότηση της αναστολής της εργασίας και στην 
περαιτέρω ελαστικοποίησή της. Πολιτικές που οδηγούν 
στην εκτίναξη της ανεργίας και ήδη δημιούργησαν μια 
νέα γενιά ‘κόκκινων δανείων’ που μόνο για το 2020 
ξεπέρασαν τα 7 δισ. ευρώ. Οδηγούν όμως και στην 
καθίζηση των δημόσιων εσόδων, με το κόστος της ανά-
καμψης να αυξάνεται εκθετικά.

Το εξοργιστικό είναι ότι η κυβέρνηση διαθέτει τώρα 
τις δυνατότητες να στηρίξει ουσιαστικά την  πραγμα-
τική οικονομία. Χάρη στην άρση των δημοσιονομικών 
περιορισμών του Συμφώνου Σταθερότητας, το μαξιλάρι 
ασφαλείας των 37 δισ. που δημιούργησε ο ΣΥΡΙΖΑ αλ-
λά και την πρωτοφανή ρευστότητα που παρέχει η ΕΚΤ 
στις τράπεζες. Δυνατότητες που είναι πολύ πιθανό να 
εκλείψουν για την Ελλάδα όταν η ευρωπαϊκή οικονομία 
αρχίσει να ανακάμπτει.  

Η κυβέρνηση δεν έχει πια καμία δικαιολογία. Οφείλει 
να υλοποιήσει σήμερα κιόλας τις τεκμηριωμένες, κοστο-
λογημένες προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ για την διάσωση της 

οικονομίας. Να μετατρέψει επιτέλους 
την επιστρεπτέα προκαταβολή σε μη 
επιστρεπτέα ενίσχυση και να μεριμνή-
σει ώστε η πρωτοφανής πρόσβαση 
των τραπεζών σε ρευστότητα να φτά-
σει στην πραγματική οικονομία. Να υ-
λοποιήσει, έστω και τώρα, στοχευμένα 
κλαδικά και περιφερειακά προγράμμα-
τα ουσιαστικής στήριξης επιχειρήσεων 

και εργαζόμενων. Να αξιοποιήσει επιτέλους την Ανα-
πτυξιακή Τράπεζα και να ενεργοποιήσει το κρίσιμο ερ-
γαλείο των μικροχρηματοδοτήσεων που δρομολόγησε 
ο ΣΥΡΙΖΑ, για την παροχή ρευστότητας ειδικά σε πολύ 
μικρές και μικρές επιχειρήσεις. Και να ρυθμίσει το ιδιω-
τικό χρέος της κρίσης, με πρόβλεψη για απομείωση του 
αρχικού κεφαλαίου, όπως έκανε ο ΣΥΡΙΖΑ για τις ασφα-
λιστικές εισφορές σε δύσκολες συνθήκες επιτροπείας. 

Ρύθμιση όμως πρέπει να υπάρξει και για τα κόκκινα 
δάνεια της πρώην Αγροτικής Τράπεζας, εν μέσω μάλι-
στα μιας ιδιαίτερα δύσκολης περιόδου για την αγροτική 
παραγωγή, τόσο λόγω των περιοριστικών μέτρων και 
της οικονομικής ύφεσης, όσο και των φυσικών κα-
ταστροφών που έπληξαν πολλαπλά την Περιφέρεια 
της Θεσσαλίας. Στα πρότυπα της αντίστοιχης πλατ-
φόρμας ρύθμισης των οφειλών που λειτούργησε επί 
ΣΥΡΙΖΑ, η κυβέρνηση πρέπει να δρομολογήσει άμεσα 
την ελάφρυνση των χρεών για όσους αγρότες έχουν 
αποπληρώσει το αρχικό κεφάλαιο και μέρος των αρχικά 
προβλεπόμενων τόκων. Ώστε να απαλλαγούν οριστικά 
οι 35.000 αγρότες που βρίσκονται στο έλεος των funds 
και των εισπρακτικών εταιρειών, παρόλο που έχουν 
αποπληρώσει δύο και τρεις φορές το αρχικό κεφάλαιο 
του δανείου τους. 

Ενώ για τις περιοχές που επλήγησαν από τον πρό-
σφατο σεισμό εν μέσω πανδημίας, είναι κρίσιμη η άμε-
ση παρέμβαση του κρατικού μηχανισμού, για την κατα-
γραφή των ζημιών. Πέρα όμως από τις προβλεπόμενες 
από τον νόμο ενισχύσεις και φορολογικές ελαφρύνσεις, 
πρέπει να υπάρξουν επιπρόσθετα μέτρα στήριξης της 
τοπικής κοινωνίας και της οικονομίας, με πλήρη κάλυψη 
των ζημιών στα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις που 
πλήττονται. Να μην επαναληφθούν στην περίπτωση 
της Ελασσόνας οι μεγάλες καθυστερήσεις που είδαμε 
πρόσφατα στην Σάμο και στην Καρδίτσα, παρά τις κυ-
βερνητικές εξαγγελίες για άμεση οικονομική ενίσχυση. 

Αντί όμως, έστω και τώρα, να υλοποιήσει κατεπει-
γόντως ένα ολοκληρωμένο σχέδιο για την ενίσχυση της 
πραγματικής οικονομίας και για το σταδιακό άνοιγμα της 
οικονομικής δραστηριότητας με ασφάλεια όταν οι υγειο-
νομικές συνθήκες το επιτρέψουν, η κυβέρνηση αξιοποιεί 
την κρίση ως ευκαιρία για αφανισμό των μικρών και με-
σαίων επιχειρήσεων. Είναι χαρακτηριστικό ότι στο ελλη-
νικό σχέδιο για την αξιοποίηση του Ταμείου Ανάκαμψης 
δεν υπάρχει καμία απολύτως πρόνοια για αυτές. Ενώ 
η λογική της κυβέρνησης για αξιολόγηση των επενδυ-
τικών σχεδίων με αυστηρά τραπεζικά κριτήρια, αφήνει 
στο περιθώριο την μικρομεσαία επιχειρηματικότητα. Την 
στιγμή που η αξιοποίηση των κονδυλίων αυτών αλλά 
και του νέου ΕΣΠΑ, με όρους συμπερίληψης και των 
μικρομεσαίων, είναι κομβικής σημασίας. 

Το μόνο εχέγγυο για την βιωσιμότητα των ελληνικών 
επιχειρήσεων αλλά και την δημιουργία ενός σταθερού ε-
πενδυτικού περιβάλλοντος είναι η διατηρήσιμη ανάπτυ-
ξη με σαφείς κανόνες για όλους. Σε αυτή την κατεύθυν-
ση, ο ΣΥΡΙΖΑ έχει διαμορφώσει ένα συνεκτικό σχέδιο 
με συγκεκριμένες προγραμματικές παρεμβάσεις, όπως 
αυτές που παρουσιάστηκαν παραπάνω, συνδέοντας τις 
ανάγκες που γεννά η κρίση σήμερα, με τον παραγωγικό 
μετασχηματισμό της ελληνικής οικονομίας  αύριο. Με 
τρόπο δίκαιο, βιώσιμο και χωρίς αποκλεισμούς. 
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Πρόσκληση σε έκτακτη Γενική 
Συνέλευση του «Έρασμου»

Καλούνται σε έκτακτη Γενική Συνέλευση τα μέλη του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης 
με το διακριτικό τίτλο «Έρασμος», την Παρασκευή 19 Μαρτίου 
2021 και ώρα 6.00 μ.μ. στην αίθουσα του 1ου Ορόφου των γρα-
φείων μας επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια.

Θέμα συζήτησης:Παράταση της θητείας του ΔΣ του Συλλόγου
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία στην 

παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία, η Γενική Συνέλευση θα πραγ-
ματοποιηθεί την Παρασκευή 26 Μαρτίου του ιδίου έτους στον ίδιο 
χώρο και την ίδια ώρα με το ίδιο θέμα

Με τιμή για το ΔΣ
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 

(2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοι-

νωνικό Ταμείο)

Ευχαριστήρια 
Φιλοπτώχου

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλο-
πτώχου Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν 
για την ευγενική τους προσφορά:

1) Την οικογένεια του Δημητρίου και της Ελένης 
Παπαδημητρίου, για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, αντί 
στεφάνου, στη μνήμη του αγαπητού  εξαδέλφου τους 
Σίμου Νικολάου, φαρμακοποιού.

2) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, υ-
πέρ προσφιλών νεκρών.

3) Την «εταιρεία ΚΑΝΔΥΛΑΣ» για την προσφορά 
της σε χαλβά για τους τροφίμους μας.

4) Την κ. Δαβόρα –Μαζαράκη Κατερίνα, για την 
προσφορά της σε λαγάνες, στη μνήμη προσφιλών 
νεκρών.

5) Ανώνυμη κυρία για την προσφορά της σε λαγά-
νες,  υπέρ προσφιλών νεκρών.

6) Την κ. Ευλαμπία Κακούλη, για τα τριάντα κιλά 
πατάτες και έξι κιλά κιμά για ένα γεύμα στη μνήμη του 
πατέρα της.

7) Ανώνυμη κυρία για τα οκτώ κιλά μανταρίνια και 
τα οκτώ κιλά πορτοκάλια.

8) Ανώνυμη κυρία για το λάδι και τα μακαρόνια.
9) Ανώνυμη κυρία για τα πέντε λίτρα λάδι.
10) Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά κιμά, πέντε λίτρα 

λάδι και δέκα κιλά κριθαράκι, για ένα γεύμα στη μνήμη 
της γιαγιά της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γη-
ροκομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά :

 -Τους κ.Μενέλαο και κ.Γεωργία Παπαγιάννη , για 
την δωρεά του ποσού των 100 Ε, εις μνήμη των γονέ-
ων τους και προσφιλών προσώπων καθώς επίσης και 
της αδελφής τους Κυριακής (Κούλας) Σφηνιάς , αντί 
ετησίου μνημοσύνου.  

-Τα Τέκνα της Σκράπαρης Τριανταφυλλιάς , για 
την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις 
μνήμη της μητέρας τους , με την συμπλήρωση 1 έτους 
από τον θάνατό της.

-Την κ.Νίκη Μανακούλη , για την δωρεά του ποσού 
των 50 Ε, εις μνήμη των γονέων της.

-Την κ.Πολυξένη Μπέκιου , για την ευγενική προ-
σφορά 45 γιαουρτιών, εις μνήμη προσφιλών προσώ-
πων.

-Τους κ.Σταφυλίδη Νικόλαο και κ.Αμανατίδη Κώστα, 
για την ευγενική προσφορά ενός αναπηρικού αμαξιδί-
ου , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τις κόρες της Τολίκας Σοφίας , για την ευγενική 
προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη της 
μητέρας τους  , με την συμπλήρωση 40 ημερών από 
τον θάνατό της.

  -Ανώνυμα Αρτοποιεία , για την συνεχή προσφο-
ρά  άρτου στο Γηροκομείο Βέροιας καθώς και για την 
ευγενική προσφορά λαγάνας, την ημέρα της Καθαράς 
Δευτέρας.   

         Εκ της Δ/νσεως 

Ευχαριστήριο της ΜΑμΑ
Ο σύλλογός Μέριμνα Ατό-

μων με αυτισμό, το ΔΣ. οι γο-
νείς και τα παιδιά ευχαριστούν 
από καρδιάς  όλους τους φί-
λους μας που μας βοηθούν να 
εξοπλιστεί ο νέος μας χώρος 
,το σπίτι της ΜΑμΑ. Ευχαρι-
στούμε θερμά

• την καλή φίλη του συλ-
λόγου μας ,κυρία Ευαγγελία 
Απλακίδου ,διακοσμήτρια ,για 
την εθελοντική της προσφορά 
στην επίβλεψη και οργάνω-
ση του νέου μας χώρου αλλά 
και για τη συνεχή βοήθειά της 
προς το σύλλογό μας.

•  τον κύριο Μίλτο Χερίδη «Ηλεκτρικές εγκα-
ταστάσεις Χερίδης «και τους συνεργάτες του ,για 
την πολύτιμη βοήθειά τους και την εθελοντική 
προσφορά τους σε όλες τις ηλεκτρολογικές ερ-
γασίες που χρειάζεται ο νέος μας χώρος

• τον κύριο Βασίλη Αράπη (ελαιοχρωματιστή) 
για την προσφορά του στις εργασίες του νέου 
μας χώρου

• το κατάστημα οικιακών ειδών,Estia home 
collection, (Μαλακούση 6 ,Βέροια) και την κυρία 
Τούλα Τσανακτσίδου για την προσφορά κουρ-
τινών και ρόλερ κουρτίνας που θα ‘ντύσουν’ το 
νέο μας χώρο

• το κατάστημα φωτιστικών ειδών «Χατζηπά-
ντος» στη( Ν.Περιφερειακή Οδό,Βέροια ) για την 
προσφορά ειδών φωτισμού  .

•  την κυρία Μουρατίδου  και το Παντοπωλείο 
Τριλόφου,για την προσφορά γραφικής ύλης και 
σχολικών ειδών 

• το κατάστημα της Vodafone Μητρόπολεως 
32 ,την υπεύθυνη του καταστήματος την κυρία 
Σοφία Κυριλλίδου και τον κύριο Στασινό Γιώργο ,εργαζόμενο  ,για την άμεση εξυπηρέτηση και προ-
σφορά σταθερής τηλεφωνίας για το νέο μας χώρο

• τη φίλη του συλλόγου μας, κυρία Ευδοξία Αδαμίδου ,ψυχολόγο για τη δωρεά χρηματικού πο-
σού για τις ανάγκες του νέου μας χώρου

• Τις κυρίες Ρεβέκκα Ανανιάδου, Ιωάννα Κωστοπούλου και Ελισάβετ Κακουλίδου για τη δωρεά 
χρηματικού ποσού  

• Ανώνυμο φίλο του συλλόγου μας για τη δωρεά χρηματικού ποσού
 
Βοήθησε κι εσύ να ανοίξει Το σπίτι της ΜΑμΑ ενισχύοντάς μας είτε μέσω χρηματικής δωρεάς 

είτε μέσω υλικής βοήθειας(εξοπλισμός σπιτιού)
Τράπεζα Πειραιώς:ΙΒΑΝ :GR3501715960006596139934433
Στοιχεία επικοινωνίας:
Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό
Σωματείο Φιλανθρωπικού μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα
Κδαπ μεα ΜΑμΑ
Ημαθίωνος 2 Βέροια
Τηλέφωνα επικοινωνίας:6974484968-6987802441-23313 04180   
mamasylog@yahoo.gr   www.mamaver.gr
facebook:Μέριμνα Ατόμων με αυτισμό-Κδαπ αμεΑ ΜΑμΑ-Βέροια
instagram:m.a.m.a_autism_veria twitter:M.A.μ.Α Βέροια(@mamaveria)

Με εκτίμηση το ΔΣ 

Ο ΣΥΡΙΖΑ καταθέτει 
συγκεκριμένες προτάσεις για τη 
βιωσιμότητα των επιχειρήσεων
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙ-
ΚΙΑ διόροφη στο
Πανόραμαμε 3 υ-

πνοδωμάτια, σα-

λοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδια-

μέρισμαπιο μικρό

σαλοκουζίναμετζά-

κι, δωμάτιο.

Μεπρόσβασηστην

αυλή. Αυτόνομη

θέρμανσησε ήσυ-

χη περιοχή. Τιμή

135.000ευρώ.Τηλ.:

6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ι-
αμέρισμα κοντά

στο Μουσείο, 90

τ.μ., 34.000 ευρώ.

Τηλ.:6934888738

ΜεσιτιοκόΑκίνητα

Ημαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ι
στα όριαΑγγελο-

χωρ ι ου -Αρχαγ -

γέλου 2 χωράφια

κολλητά, 25 και

11  σ τρ έμμα τα ,

π ε ρ ι φρα γμ έ να ,

παλμέττα βερύ-

κοκα 6 ετών σε

φούλ παραγωγή,

άριστης κατάστα-

σης, 4 εξαιρετι-

κές ποικιλίες, με

μπεκάκια. Παρα-

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 1.350 τ.μ. με
συντελεστή 1,2, ε-
πί της οδούΑμπε-
λοκήπων .  Τηλ . :
2331100888 καΑ-
λεξάνδρα.
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καλώ μόνο σοβαρές

προτάσεις. Κινητό:

6945769920.

ΠΩΛΕΙΤΑι χωρά-
φι 10 στρέμματα με

ροδάκινασυμπήρυνα

ANDROSS στην πε-

ριοχή ΠΑΛΙΟΛΑΚΑ

κοντάστογήπεδοΔΙ-

ΑΒΑΤΟΥ. Η περιοχή

είναι κατάλληλη για

καλλιέργεια ακτνιδί-

ων. Τηλ. επικοινωνί-

ας:6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείοεπίτηςοδούΜη-

τροπόλεωςστηΒέροια.

Πληροφορίεςτηλ.6976

063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:23334ΚΕΝΤΡ0,Ενοικιάζεταιγκαρ-

σονιέρα40τ.μ.,αποτελείταιαπόσαλονοκου-
ζίνακαι1υ/δ,1οςόροφος,ατομικήθέρμανση
μεθερμοπομπούς,μεανελκυστήρακαινούρ-
γιο,μεθωρακισμένηπόρτα, ανακαινισμένη
εκβάθρων,καινούργιασυνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ενοίκιο:200€,Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣΚωδ:
23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμη-
τηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαιμε
ηλεκτρικέςσυσκευές ,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρ-
μανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστη
θέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλά
τζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάλη
αυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο ,
τιμήπολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13234Ενοικιάζεταιγραφείο30τ.μ.

κοντάστονΆγιοΑντώνιο3οςορ.εξαιρετικής
προβολής2χώροιμεδικότουWC.Ενοίκιο
μόνο150€.

Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0,Γραφείο35 τ.μ.,
κατασκευή2000,μεδύοχώρους,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάστα-
ση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
άψογασυντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,
μευδραυλικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,με
μίσθωματα200€.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας38 τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:106449 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας

50τ.μ.στον1οόροφο .Αποτελείταιαπό
3Χώρους,καιWC.Είναικατασκευασμένο
το1975καιδιαθέτειΚουφώματαΣυνθετικά
μεΔιπλάτζάμια,ηθέρμανσηείναιμεδύο
κλιματιστικά,μεπολύκαλήπροβολή,βλέπει
σεανοιχτωσιά,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις, Τιμή:200€. ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104786-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον
1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,και
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδια-
θέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,και
μεΑνελκυστήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητα ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχει
ωραίαβιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070 -Κέντροσεπάροδο της
ΜητροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλει-
στικότητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
30τ.μ.ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,και
μεδικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμι-
νίου.Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75
τ.μ.,ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαι-
ρετικάκαλήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολά
ασφαλείας,ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,
ενοίκιοπολύλογικό,μόνο280€,Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24142-ΣΤΑΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥ
τηςΒέροιαςενοικιάζεται κατάστημασυνολι-
κήςεπιφάνειας120τ.μ. ισόγειο. ,μεμεγάλη
βιτρίνα,σεκεντρικόδρόμο,καλήκατάσταση,
μεενοίκιομόνο250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24348 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ
ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑκατάαποκλειστικότηταμί-
σθωσηνεόδμητου ισογείουκαταστήματος
συνολικήςεπιφάνειας175 τ.μ.Είναι κατα-
σκευασμένοτο1997,διαθέτεικαιαποθήκη
-Ενοίκιο400€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπό-
ληςμεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,κοντάστηνΒενιζέλου   τιμήαπό75-80€ /
μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106818ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Πωλείται

Γκαρσονιέρα59τ.μ.,3οόροφο,ηοποίααπο-

τελείταιαπό1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,με
απεριόριστηθέα,ανατολικόπροσανατολισμό,
χωρίςανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,μεπο-
λύκαλήδιαρρύθμιση,χρήζειανακαίνισης,
σετιμήπροσφοράςμόνο:23.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106808Στοκέντρο τηςΒέροιας
πλησίονΜητρόπολης , ένα εξολοκλήρου
ανακαινισμένοδιαμέρισμα-ρετιρέ65τ.μ.με2
υπνοδωμάτια-σαλοκουζίνακαιμπάνιο,στον
6οόροφο,κατασκευής1970τοοποίοδιαθέ-
τειγερμανικάσυνθετικάκουφώματαμάρκας
Kömmerlingμε τριπλήυάλωση,ηλεκτρικά
ρολάαλουμινίουκαισήτες, ενεργειακότζά-
κι,DAIKIN INVERTER12000BTUκλιματι-
στικόστησαλοκουζίνα,ατομικήθέρμανση
μεαντλίαθερμότητας,πλήρηεγκατάσταση
συστήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακοσμη-
τικέςκατασκευές.Έχειγίνειεκβάθρωναλλα-
γήτωνηλεκτρολογικώνκαιτωνυδραυλικών
εγκαταστάσεων.ΠληροφορίεςμόνοστηΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ: 106731ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα
στηνκαρδιά τηςπόλης τηςΒέροιας84τ.μ.
μικτάκαι72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοό-
ροφο,τοοποίοαποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε2
κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλήτο-
ποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,με
ανελκυστήρα,κατάλληλοκαιγιαεπαγγελματι-
κήστέγη,καινούργιακουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλειτουργικοί,σε
τιμήπροσφοράςμόνο55.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106821ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Πωλείται
ωραιότατοΔιαμέρισμα98τ.μ.μικτάκαι81τ.μ.
καθ.,μεφανταστικήθέα,πανταχόθενελεύθερο,
βρίσκεταιστον3οόροφο,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλονοκουζίνα,αποθήκηκαιμπάνιο,έχειαυτό-
νομηθέρμανσημεωρομετρητές,κουφώματα

αλουμινίουμεδιπλάτζάμια,διαμπερές,μεπολύ
καλήδιαρρύθμιση,άνετουςχώρους,μεγάλες
βεράντες,μετέντες,σετιμήευκαιρίαςμόνο
70.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13262 -ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότητα νεόδμητημονοκα-
τοικίασυνολικής επιφάνειας120 τ.μ.σε2
επίπεδα .Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,
Σαλονοκουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικατα-
σκευασμένητο2001καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική -Πετρέλαιο,έχειαπεριόριστηΘέα,
τακουφώματααλουμινίουκαιμίααποθήκη.
Έχεικήπο,Τζάκι ,BBQ,καιηλ.Συσκευές,
Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης
Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστη
θέασεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας
120τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομε
κήποφανταστικό ,με ιδιωτικήπισίνα στο
καλύτεροσημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστην
καταπράσινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδι-
αφερόμενους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπιν
ραντεβού.Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.
σευπόγειοχώρο .Αποτελείταιαπόενιαίο
χώρομεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικής επιφάνειας27 τ.μ.1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιά
εισόδου-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατα-
σκευασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€με
ωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετι-
μήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13297 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευα-
σμένοτο1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,A/C-Τιμή:50.000€.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατά-
στημα58 τ.μ. Ισόγειο,κατασκευή1974,οι
χώροιτουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοπο-
θεσία ,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις ,
μεμεγάληβιτρίνα ,σεπολύκαλήτιμήμόνο
35.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.13548.ΒΕΡΟΙΑστηνπεριοχήΞη-

ρόκαμποςπωλείται,ένααγροτεμάχιομε3,5
στρ. μεδένδρα ροδάκινα .Νερόκαιρεύ-
μα εξασφαλισμένα , τιμήπολύκαλήμόνο
10.000€.

Κωδ:12953 .ΡΑΧΗ,πρόκειταιγιαμία
σπάνιαευκαιρία,πάνωστονκεντρικόδρόμο
πωλείταιαγροτεμάχιοοικοδομήσιμο 5.925
τ.μ.,σεπρονομιακήθέσηκαιμεμεγάληφά-
τσαεπί τουδρόμου,σεεξαιρετικάχαμηλή
τιμήμόνο30.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:14248-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥπω-

λείταιοικόπεδογωνιακό ,συνολικήςεπιφά-
νειας209τ.μ.μεσ/δ1,2.Τιμή:100.000€.Α-
ποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο
ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8 άρ-
τιοοικοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτων
παραλλήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμε
απεριόριστηθέατιμήμόνο50.000€.Γιααπο-

φασιστικόαγοραστήέτοιμο.
Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίαςπωλεί-

ταιμοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.ε-
ντόςσχεδίουμεσ.δ0,8.Τιμήμόνο15.000€┐
Υπόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερό-
μενοαγοραστή.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.
σεπρονομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω
,τιμή:75.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενο-
τιοανατολικόπροσανατολισμό,προσφέρεται
σεπολύκαλήτιμή50.000€.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμη-
λήτιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538τ.μ.
μέσαστοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ.14757ΠΑΤΡΙΔΑ-ΕΥΚΑΙΡΙΑΜΟ-
ΝΑΔΙΚΗπωλείταιοικόπεδοεντόςζώνηςοι-
κισμούμε2.200τ.μ.άρτιοοικοδομήσιμομε
αντικειμενικήαξία100.000€, τιμήπώλησης
μόνο25.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδο τουχωριού εντόςσχεδίουπόλεως
οικόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο ,μεμικρή
κλίσησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμή
μόνο35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14449 -ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδο εντόςσχεδίουπόλεωςσυνολικής
επιφάνειας3.747τ.μ.Τιμή:110.000€.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσι-
μο.Τιμήεξαιρετικάχαμηλή ,μόνο25.000€
ευκαιρίασίγουρη.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟ-

ΠΕΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,Κέντρο
Αποκατάστασης ,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίας
καιόχιμόνο στηθέσηΚαβάκιαδίπλαστο
λόφοΜαγούλαπάνωστοδρόμογιατηΡα-
χιά 12.000τ.μ. αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχρι
τηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,
προνομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεται
μόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θαπροτιμηθούν όσοι γνωρίζουνπρογράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ENOIKIAZETAI δια-

μέρισμα 45 τ.μ.  (σαλόνι,

κουζίνα, υπνοδωμάτιο,

WC,δύομπαλκόνια)στον

Προμηθέα,αυτόνομηθέρ-

μανση (πετρέλαιο), a/c,

πλήρως επιπλωμένο και

εξοπλισμένο (ντουλάπες,

έπιπλα,συρταριέρες,πλυ-

ντήριορούχων, ηλεκτρική

κουζίνα, ψυγείο, φωτι-

στικά, τέντες, σίτα). Τηλ.

6981719269κ.Εύα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο

κέντροτηςΒέροιας:1)υ-

πόγειααποθήκη110τ.μ.,

τιμη 150 ευρώ, 2) πατά-

ριπερίπου100 τ.μ., τιμή

100 ευρώ. Πληρ. τηλ.:

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-

ρισμα κέντρου με ατομι-

κή θέρμανση 3 δωμάτια

σαλόνικουζίναμπάνιοσε

άριστη κατάσταση, 280

ευρώ.Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μη-

τροπόλεως 35, χώρος 90

τ.μ.περίπου,με3χώρους

και κουζινα,W.C., για ε-

παγγελματικήχρήσηήγια

διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.:

6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ

ΠΩΛΗΤΡΙΑ από το κατά-

στημαTOUCHDENIMμε

εμπειρία, γνώση αγγλι-

κώνκαιH/Y,έως40ετών.

Τηλ.:6932627614.

ZHTOYNTAIοδηγοίαυ-

τοκινήτων με δίπλωμα Γ’

κατηγορίας.Πληροφορίες

στοτηλ.6980136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Ια-

τρικόΔιαγνωστικόΚέντρο

«ΠΑΝΑΓΙΑ» υπάλληλος

γραφείου για γραμματει-

ακή υποστήριξη. Γνώσεις

μηχανογράφησης ηλε-

κτρονικού υπολογιστή και

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,170€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,300€
ΡΟΛΟΙ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,260€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ70τ.μ.μονοκατοικία,180€
ΕΛΗΑ70τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,θέσηστάθμευσης,400€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90τ.μ.επιπλωμένο,καλό,300€
ΕΛΗΑ100 τ.μ.ατομ.λέβητας,ηλιακός,θέα,πολύκαλό,
370€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,330€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ120τ.μ.επιπλωμένο,καλό,310€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΕΛΗΑ 80 τ.μ.ανακαινισμένο, με αντλία θερμότητας,
85.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ110τ.μ.προσόψεως,καλό,55.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,κεντρικό,35.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩΒΕΡΜΙΟ400τ.μ.Ξενοδοχείοεξαιρετικό,16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ500μέτρα,στοκέντροτουχωριού,24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

ΑγγελίαγιαΛογιστή
 Η εταιρίαΣ.Ι. ΡΟΥΣΣΟΣ& ΣΥΝΕΡ-

ΓΑΤΕΣΑ.Ε. ΣύμβουλοιΛογιστικών και
ΧρηματοοικονομικώνΥπηρεσιών, με
έδρατοκέντροτηςΘεσσαλονίκηςκαιυπο-
κατάστημαστηνΒέροια, επιθυμεί ναπρο-
σλάβει ένανΛΟΓΙΣΤΗστο υποκατάστημα
της ΒΕΡΟΙΑΣ, με εμπειρία σεΛογιστική
ΔημοσίουΤομέα.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Εμπειρία σε κατάρτιση προϋπολογι-

σμού(ΟΤΑ,ΝοσοκομείωνκαιΝ.Π.Δ.Δ.)
•ΠτυχίοΑΕΙ-ΤΕΙΟικονομικήςκατεύθυνσης
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικήςγλώσσας
•ΓνώσηΗ/ΥκαιMSOffice
•Εμπειρίασεθέματαεσωτερικούελέγχου
Παροχές:
•Μισθόςανάλογαμεταπροσόντα
•Προοπτικέςεξέλιξης
•Άριστοκαισύγχρονοεργασιακόπεριβάλλον
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοιπουπιστεύουν ότι μπορούν να ανταποκρι-

θούν δυναμικάστις απαιτήσεις της θέσηςπαρακαλούνται ναστεί-
λουντοβιογραφικότουςστοveria@sroussos.gr

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:κρεβατο-
κάμαραμεκομοδίνα,συρ-
ταριέρα,καθρέφτης,φωτι-
στικάκαιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτιμεστρώμα,κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαιταδύο.Τηλ.:
6939575993.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακα-
φέ,πουθαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com



λογιστικής είναι ευπρόσ-

δεκτες.Αποστολήβιογρα-

φικώνστοemai:lpanagia.

epe@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός-η-

λεκτρονικός, με γνώσεις

υπολογιστώνκαιαγγλικής

γλώσσας,γιαπλήρηαπα-

σχόληση.Αντικείμενο: ια-

τρικά μηχανήματα.Έδρα

εταιρείαςΑγκαθίαΗμαθί-

ας.Τηλέφωνο επικοινωνί-

ας:6985996674.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευ-

τος εργάτης από εταιρία

κρεάτωνγιαμόνιμηεργα-

σία.Πληρ.2332042608–

2332041875.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) χειρι-

στής αντλίας μπετόν, 2)

χειριστήςWagondrill, 3)

χειριστήςDumper γιαμό-

νιμη εργασίαστηΒέροια.

Τηλ.:2331021904κ.Κώ-

στας.

ZHTEITAI βοηθός λο-

γιστή για εργασία σε λο-

γιστικό γραφείο.Απαραί-

τητη, τριετής τουλάχιστον

προϋπηρεσία. Τηλέφω-

νο: 2331021106. Απο-

στολή βιογραφικών στο

ygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ως

βοηθός λογιστή για ε-

μπορική επιχείρηση με

τριετή τουλάχιστον προ-

ϋπηρεσία σε ανάλογη

θέση  καθώς και άριστη

γνώση αγγλικών σε ε-

π ίπεδο επ ικο ινων ίας

και προαιρετικά   επι-

κοινωνία σε μια τουλά-

χιστον γλώσσα ακόμα

κατά προτίμηση  ιταλι-

κών ή γερμανικών κα-

θώς κα ι  πολύ καλές

γνώσειςMicrosoft Office

(Excel ,Word ,Outlook).

ΑΠΟΣΤΟΛΉ ΒΙΟΓΡΑ-

ΦΙΚΏΝ  ΣΤΟ emai l :

olympialandike@gmail.

com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός

αυτοκινήτων από επι-

χείρηση στη Βέροια για

πλήρη απασχόληση. Ι-

κανοποιητ ική αμοιβή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί

για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοι-

νωνίας: 2331071553 &

2331062900. Ώρες επι-

κοινωνίας:9.00με18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

με έδρα τη Βέροια, α-

ναζητά χειριστή μηχα-

νημάτων έργου με ικα-

νότητα οδήγησης επαγ-

γελματ ικού φορτηγού

για να εργαστεί σε έργο

ύδρευσης στηΘεσσαλο-

νίκη. Τηλ. επικοινωνίας:

2331023400,Κιν.: 6977

443518.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑ-

ΞΕΩΝ  ‘ ’ T S I F L I D I S

SECURITY’’ ζητάει να

προσλάβει για μόνιμη

απασχόληση, εξωτερικό

πωλητή ή πωλήτρια για

τους Νομούς Ημαθίας,

Πέλλας, Θεσσαλονίκης.

Απαραίτητα προσόντα,

ευχέρεια λόγου, αγγλι-

κή γλώσσα,  δ ίπλωμα

αυτοκινήτου, άδεια ερ-

γασίας προσωπικού α-

σφαλείας, εμπειρία με

βιογραφικό και συστά-

σεις. Μισθός, ασφάλιση

και ποσοστά. Παραλα-

βή δικαιολογητικών με

συνέντευξη στα κεντρι-

κά γραφεία μας, Θεσ-

σαλονίκης 45 Βέροια

www.securitytsiflidis.gr-

sales@securitytsiflidis.

gr-Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟ-

ΜΟΣ  αναλαμβάνει  τη

φύλαξηπαιδιώνσεπρο-

σιτές τιμές. Πληρ. Τηλ.

6983098742.

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειη

φροντίδα μόνο καθ’ όλο

το διάστημα της ημέρας

με γνώσεις νοσηλευτι-

κής.6997749791.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει

τη φροντίδα γερόντων

για κάποιες ώρες ή και

για 24ωρη βάση, καθα-

ριότητα σπιτιών, γρα-

φείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά

είδητηςCICU:καροτσά-

κι (χειμωνιάτικο-καλο-

καιρινό), καλαθούνα με

βάση, τραπεζάκι φαγη-

τού, κάθισμα αυτοκινή-

τουκαι2ποδήλαταπαι-

δικά σε πολύ κατάστα-

ση, 400 ευρώ όλα μαζί.

Τηλ.:2331062621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ ,  χωρ ίς  υ -

ποχρεώσεις,  ζητά για

γνωριμιακυρια50-55ε-

τών,γιασοβαρήσχέση.

Τηλ.:6984040769.

Κ Υ Ρ Ι Ο Σ  7 5  ε -

τών ,  ζη τά  γωνρ ι μ ί α

με κυρία από 60 έως

7 0  ε τώ ν  γ ι α  σ ο βα -

ρή σχέση. Τηλ.:  6989

007541.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-
ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια
βοηθό λογιστή που να
γνωρίζει το πρόγραμμα
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα
Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που
να έχει γνώσεις χειριστή
κλαρκ

Πληροφορίες  στο
τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗμεέδρατηΒέροια,
ζητά άνδραή γυναίκαα-
πό 30 έως 50 ετών για
το Τμήμα Πωλήσεων.
Προσφέρει μισθό,πλήρη
ασφάλιση,αυτοκίνητοκαι
κινητό.Πληροφορίες στο
6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλ-
ληλος γραφείου - βο-

ηθόςΛογιστήγιαΛογιστι-
κό Γραφείο στη Βέροια.
Τηλ.:6932245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

Η εταιρίαΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡ Α.Ε. η οποία
εδρεύει στη Βέροια,
λόγω της ανάπτυξης
τουτομέατωνΝΩΠΩΝ
ΦΡΟΥΤΩΝ καιΛΑΧΑ-
ΝΙΚΩΝενδιαφέρεταινα

προσλάβει υπάλληλογιαυποστήριξη, οργάνωσηκαι διαχείριση
τωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.

Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυ-

ναμικόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρου-

αρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.
gr.Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται οΚωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες :  Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού τηλ:

2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

ΚΥΡΙΑ ΕΛληνίδα ζη-
τείεργασίαγιαφροντίδα
ηλικιωμένων με κανονι-
κό ωράριο. Πληρ. τηλ.:
6937019251.



Στο επίκεντρο της διεθνούς τουριστικής αγοράς, στη μεγαλύτερη 
τουριστική έκθεση της Γερμανίας,  βρέθηκε, για άλλη μία φορά, η 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας παρουσιάζοντας τους τρόπους με 
τους οποίους η χώρα μας θα υποδεχτεί τους τουρίστες για τη φετινή 
σεζόν. Στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση” ΙΤΒ 2021”  στο Βερολίνο, που 
φέτος πραγματοποιήθηκε ψηφιακά από τις 9 έως τις 12 Μαρτίου 
2021, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας κατάφερε να αναδειχθεί 
και πάλι ως ο προορισμός που καλύπτει όλες τις μορφές του θεμα-
τικού τουρισμού. 

Δίνοντας έμφαση σε όλα τα πρωτόκολλα και τα μέτρα που έχουν 
ληφθεί για την ασφάλεια και την προστασία της υγείας κάθε επισκέ-
πτη, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας επισφράγισε τη συμφωνία 
της με την “UNESCO World Heritage” και την “Google Arts” για την 
προβολή της Κεντρικής Μακεδονίας στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
του περιοδικού της UNESCO. Παράλληλα, εξασφαλίστηκε η περαι-
τέρω προβολή της Περιφέρειας σε Μ.Μ.Ε της Κεντρικής Ευρώπης 
ενώ ο θεματικός τουρισμός κυριάρχησε σε συζητήσεις με εκπροσώ-

πους γειτονικών χωρών. Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας προ-
έβαλε τη νέα, επικαιροποιημένη  τουριστική στρατηγική της για την 
επόμενη μέρα της πανδημίας και δήλωσε πανέτοιμη να υποδεχτεί 
τους επισκέπτες της περιοχής, ενώ ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στους 
επισκέπτες της Γερμανίας. 

Στο πλαίσιο της “ΙΤΒ 2021”, κρίσιμης σημασίας ήταν η επίσημη 
ανακοίνωση του Υπουργού Τουρισμού Χάρη Θεοχάρη ότι η Ελλάδα 
θα ανοίξει τις τουριστικές της πύλες μέχρι τις 14 Μαΐου, εφόσον το 
επιτρέψουν τα υγειονομικά δεδομένα. Με σύν-
θημα, «All you want is Greece», o Υπουργός 
προσκάλεσε το γερμανικό και διεθνές κοινό να 
επισκεφθεί την Ελλάδα φέτος για τις διακοπές 
του. Η Γερμανία είναι μία από τις παραδοσια-
κές αγορές-στόχους της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας. Καθοριστικά είναι τα δημοσιεύμα-
τα του γερμανικού Τύπου αλλά και οι προβλέ-
ψεις του γερμανικού ταξιδιωτικού κολοσσού 
“TUI”, που μιλούν για νοσταλγία των Γερμα-
νών για χαλαρωτικά ταξίδια στη Μεσόγειο. Ό-
πως εκτιμούν συμμετέχοντες στην έκθεση “ITB 
2021”,  μέσα στο επόμενο χρονικό διάστημα 
αναμένεται να αυξηθεί η ζήτηση Γερμανών 
τουριστών για ταξίδια, με τα αεροπορικά εισιτή-
ρια προς τη χώρα μας να γίνονται ανάρπαστα. 

«Η Γερμανία αποτελεί μία σημαντική αγο-
ρά για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. 
Πέρα από τη θεματική Ήλιος-Θάλασσα’, προ-
ωθούμε τον εναλλακτικό τουρισμό δίνοντας 
έμφαση στον Όλυμπο, αλλά και το city break. 
Μετά το τέλος της καραντίνας, αναμένονται 
αεροπορικές συνδέσεις με τη Γερμανία και 
στοχεύουμε σε μεγαλύτερη διείσδυση στη γερ-
μανική αγορά. Tο μεγάλο φάσμα ειδών τουρι-
σμού που προσφέρει η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας, σε συνδυασμό με το σύγχρονο 
τρόπο παρουσίασης που εφαρμόσθηκε από τη 
Διεύθυνση Τουρισμού,  είχαν ως  αποτέλεσμα 
τη μεγάλη αύξηση της επισκεψιμότητας στο 
«περίπτερο»  μας και την εκδήλωση έντονου 
ενδιαφέροντας για όλες τις παρεχόμενες μορ-
φές τουρισμού. Η θετική αυτή εξέλιξη δείχνει 
ότι θα υπάρξει μια πολύ καλή  τουριστική  πε-
ρίοδος στην Π.Κ.Μ., στην οποία αναμένεται να 
συμβάλλει και η λειτουργία του ανακαινισμένου 
αεροδρομίου «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». Το εκσυγχρονι-
σμένο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης θα μπο-
ρεί να εξυπηρετήσει ένα μεγάλο αριθμό επι-
σκεπτών, παρέχοντας όλες τις σύγχρονες ανέ-

σεις και καλύπτοντας παράλληλα όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα» 
δήλωσε σχετικά ο Τομεάρχης Τουρισμού της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας  Αλέξανδρος Θάνος.

H συμμετοχή της Π.Κ.Μ. στη μεγαλύτερη διεθνή τουριστική 
έκθεση του Βερολίνου πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα και την 
υποστήριξη του Ε.Ο.Τ. με μεγάλη συμμετοχή, που ξεπέρασε τους 
3.500 εκθέτες.  

P Σταμάτησε την απεργία πεί-
νας ο Κουφοντίνας. Κακό τάιμινγκ 
τώρα που άρχισε η νηστεία…

 
P 65 μέρες μόνο με νερό; Ή-

ταν τουλάχιστον βρύσης να έχει 
και λίγα άλατα;

 
P Να ξέρετε τον βάζει σε αυ-

στηρό πρόγραμμα κάθε τόσο η δι-
αιτολόγος της φυλακής και εξαιτίας 
της τρέχει όλο το πολιτικό σύστημα.

 
P Όχι τίποτε, άλλο, αλλά 

ενδίδει στις πιέσεις ο Δημήτρης 
το καλύτερο παιδί, σταματά την 
απεργία και εκθέτει τους δημο-
κράτες που έσπευσαν να υπε-
ρασπιστούν το δικαίωμά του στη 
γαϊδουρινή επιμονή.

 
P Ναι ρε, αυτούς που υπέ-

στησαν αλλοτρίωση μιας ολόκληρης ιδεολογίας 
στο όνομα της εξουσίας. Που μια τετραετία στην 
εξουσία κατανίκησε χρόνια ιδεολογικών θέσεων 
της σοφτ αριστεράς, μετατόπισε το κόμμα στο 
(εμπορικότερο) κέντρο και επιμένει να πουλάει 
μούρη δεύτερης φοράς αριστερά.

 

P Δεν βλέπει τη συνέπεια με την οποία 
κοντεύει να γίνει από Καρατζαφέρη μέχρι βα-
θύ ΠαΣοΚ η Νέα Δημοκρατία;

 
P Εδώ ο Άδωνις έγινε νονός και το έβγαλε 

στα σόσιαλ μίντια ως μεγάλη πολιτική πράξη. 
Προκλητικός ή βλαξ;

P Τέλος πάντων, αν 
μαζέψεις 100 κόκκινα 
μυρμήγκια και 100 μαύρα 
μυρμήγκια, τα βάλεις μέ-
σα σε ένα γυάλινο βάζο 
και το κουνήσεις βίαια, τα 
μυρμήγκια θα αρχίσουν 
αυτόματα να σκοτώνονται 
μεταξύ τους. Οι μαύροι θα 
πιστεύουν ότι οι κόκκινοι 
είναι εχθροί και οι κόκκινοι 
θα πιστεύουν ότι οι μαύροι 
είναι εχθροί, όταν ο πραγ-
ματικός εχθρός είναι αυτός 
που κουνάει το βάζο.

P Και δεν έχει μέσα με-
ρέντα...

 
P Πάντως είχα κάνει 

κι εγώ μια φορά απεργία 
πείνας μια Πρωτομαγιά. 
Αλλά μετά μού είπαν ότι 
ήταν αργία.

 
P Εγώ θα είχα λιπο-

θυμήσει μετά από 65 ώρες 
χωρίς μερέντα.

 
P Τυχεροί που κληρώθηκαν μαζί στο κύ-

πελλο ΠΑΟΚ και ΑΕΚ. Απέφυγαν την ευφυΐα 
Μπουχαλάκη.

  
P Και:
 Ακολουθεί πολιτική ενημέρωση για τους εμβο-

λιασμούς.
Χθες ένας γνωστός μου έκανε το εμβόλιο κατά 

της COVID-19 και μετά άρχισε να έχει θολή όρα-
ση. Αυτό συνεχίστηκε και όταν έφτασε σπίτι του. 
Έτσι, αποφάσισε να πάρει τηλέφωνο το εμβολια-
στικό κέντρο για να ζητήσει συμβουλή από γιατρό 
ή αν χρειάζεται νοσηλεία. Του είπαν από το εμ-
βολιαστικό κέντρο να ΜΗΝ πάει σε γιατρό ΟΥΤΕ 
σε νοσοκομείο, αλλά να γυρίσει επειγόντως στο 
εμβολιαστικό κέντρο να πάρει τα γυαλιά του που 
τα άφησε εκεί!

Κ.Π.
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Συμμετοχή της Περιφέρειας στη 
διεθνή τουριστική ψηφιακή έκθεση “ITB 2021” 

 Το «πράσινο φως» αναμένουν οι Γερμανοί για να ταξιδέψουν στην Κεντρική Μακεδονία
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